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® Manubrio @ Cesto porta oggetti

(@ Leva di reclinazione (@ Ruote posteriori (x2)
Finestrella osserva bimbo @ Freno di stazionamento

@ Capottina Navicella

@ Cinture imbracatura Copertina

Fibbia (@ Estensione capottina
Bracciolo di protezione Capottina

@ Poggia gambe Maniglione

@ Ruote anteriori (x2 L/R) Leva per la base reclinabile
(@ Adattatori rimovibili (x2 L/R) Connettore (x2)

Nota importante: le immagini e le istruzioni contenute in questo libretto si riferiscono ad una versione
del passeggino; alcuni componenti ed alcune funzionalita qui descritte possono variare a seconda
della versione da voi acquistata.
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MONTAGGIO

APERTURA TELAIO PASSEGGINO (fig. 1):

Sollevare il maniglione verso I'alto aprendo completamente il telaio. Un “click” segnalera la completa
apertura.

ATTENZIONE: Prima dell'utilizzo assicurarsi che il telaio sia bloccato nella posizione d'uso.

INSTALLAZIONE RUOTE (fig. 2-3):

Ruote posteriori (fig. 2): Inserire le ruote posteriori, un “click” segnalera l'avvenuto aggancio. Rimuovere
le ruote premendo il tasto ‘a!

Ruote anteriori (fig. 3): Inserire le ruote anteriori, un “click” segnalera I'avvenuto aggancio. Rimuovere
le ruote premendo il tasto 'b!

ATTENZIONE: Prima dell'utilizzo assicurarsi che tutte le ruote siano correttamente agganciate.

INSTALLAZIONE SEDUTA PASSEGGINO (fig. 4):

Prima di procedere attivare il freno di stazionamento (fig. 12).

La seduta puo essere installata “fronte genitore” (A) o "fronte mondo” (B).

Agganciare la seduta passeggino al telaio accoppiando i connettori laterali, un “click” su ambo i lati
segnalera l'avvenuto aggancio.

Rimuovere la seduta premendo il tasto ‘¢’ sopra i connettori della seduta.

ATTENZIONE: Prima dell'utilizzo assicurarsi che la seduta sia correttamente agganciata.

INSTALLAZIONE BRACCIOLO DI PROTEZIONE (fig. 5):

Inserire il bracciolo di protezione nelle apposite sedi poste ai lati della seduta.

Un “click” su ambo i lati segnalera I'avvenuto aggancio.

Rimuovere il bracciolo premendo il pulsante ‘d’ su ambo i lati.

Apertura da un solo lato: Premere il pulsante ‘d’ su un lato ed accompagnare il bracciolo verso il lato
opposto.

ATTENZIONE: Prima dell'utilizzo assicurarsi che il bracciolo sia correttamente agganciato su ambo i
lati e che sia sollevato e bloccato nella posizione d'uso.

MONTAGGIO COPRIGAMBE (opzionale - non incluso) (fig. 6):

Calzare la parte inferiore del coprigambe sul poggiapiedi del passeggino, agganciando la striscia di
velcro interna al coprigambe a quella collocata sotto il poggiapiedi. Agganciare la parte superiore del
coprigambe alla seduta del passeggino attraverso i bottoni automatici laterali.

MONTAGGIO PARAPIOGGIA PASSEGGINO (fig. 7):

Orientare il parapioggia in modo che il logo BREVI® si posizioni nella parte frontale della capottina
passeggino. Aprire i lembi in velcro posti sulla parte posteriore del parapioggia e calzare il parapioggia
sulla capottina passeggino.

Richiudere i lembi in velcro. Agganciare i lembi elastici posti nella parte anteriore del parapioggia alla
struttura del passeggino, attraverso i bottoni automatici.

NAVICELLA (sacca porta bambini):

MONTAGGIO CAPOTTINA (fig. 8-9):

Regolare il maniglione in posizione perpendicolare alla navicella (fig. 26).

Posizionare la capottina sul maniglione, avvolgere il tessuto anteriore della capottina attorno al
maniglione, agganciare la cerniera interna e chiudere la zip (fig. 8).

Agganciare la cerniera posteriore della capottina al retro della navicella (fig. 9).

Installare I'estensione della capottina, agganciare la cerniera esterna e chiudere la zip (fig. 10).
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MONTAGGIO

MONTAGGIO COPERTINA (fig. 11):

Posizionare la copertina sopra il lato gambe della navicella e agganciarla alla cerniera del rivestimento
navicella.

Per una maggiore protezione agganciare i due bottoni automatici posizionati sul lato interno del
maniglione.

UTILIZZO:

FRENO DI STAZIONAMENTO (fig. 12):

Azionare il freno: Premere la parte posteriore della leva 'P! Spingere leggermente in avanti il passeggino
per verificare che il freno sia correttamente azionato.

Disattivare il freno: Sollevare la parte posteriore della leva ‘P!

BLOCCO MOVIMENTO PIROETTANTE DELLE RUOTE ANTERIORI (fig. 13):
Premere verso l'alto il tasto posto sopra entrambe le ruote, un “click” segnalera I'avvenuto blocco.
Sbloccare il movimento piroettante premendo verso il basso il tasto posto sopra entrambe le ruote.

REGOLAZIONE MANUBRIO (fig. 14):

Prima di procedere azionare il freno di stazionamento (fig. 12). Premere il tasto ‘a’ ed estendere |l
manubrio nella posizione desiderata. Assicurarsi che il manubrio sia correttamente bloccato nella
nuova posizione.

REGOLAZIONE POGGIAPIEDI (fig. 15):

Premere il pulsante ‘c’ su ambo i lati della seduta e reclinare il poggiapiedi nella posizione desiderata.
Un “click” segnalera il blocco nella posizione desiderata.

Assicurarsi che il poggiapiedi sia bloccato nella nuova posizione.

RECLINAZIONE DELLO SCHIENALE (fig. 16):

Prima di procedere azionare il freno di stazionamento (fig. 12). Sollevare la leva di reclinazione 'B' e
reclinare lo schienale rilasciando la leva prima di raggiungere la posizione desiderata.

ATTENZIONE: Durante la reclinazione assicurarsi di non premere il pulsante di chiusura 'h! Assicurarsi
che lo schienale sia bloccato correttamente nella posizione desiderata.

IMPORTANTE: Per bambini con eta inferiore ai 6 mesi lo schienale deve sempre e solo essere utilizzato
nella posizione piu reclinata, orizzontale. Assicurarsi che anche il poggiapiedi sia regolato in posizione
orizzontale.

REGOLAZIONE CAPOTTINA (fig. 17-18):

Estensione verticale (fig. 17): Sollevare o abbassare |'arco anteriore della capottina nella posizione
desiderata. Un “click” segnalera il blocco nella posizione desiderata.

Estensione orizzontale (fig. 18): La capottina puo essere estesa orizzontalmente movimentando l'arco
anteriore della stessa. Per consentire la massima estensione orizzontale aprire la chiusura lampo posta
nella parte intermedia della capottina.

Assicurarsi che la capottina sia correttamente bloccata nella posizione desiderata.
ATTENZIONE: il bambino ha una pelle sensibile, NON lasciare mai il
bambino con esposizione diretta ai raggi solari, assicuratevi sempre di
aver regolato correttamente la capottina.
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IMBRACATURA DI SICUREZZA (fig. 19-22):

Azionare il freno di stazionamento prima di collocare il bambino (fig. 12).

ATTENZIONE: Per bambini con eta inferiore ai 6 mesi lo schienale deve sempre e solo essere utilizzato

nella posizione piu reclinata, orizzontale (fig. 19).

« Se il bambino ha un'eta inferiore a 6 mesi, le cinture pettorali devono essere inserite nei passanti
inferiori (fig. 20).

« Le due cinture pettorali devono essere inserite nelle asole allineate alla stessa altezza (fig. 20-21).

Sganciare la fibbia ‘F’ (fig. 21): Premere il pulsante ‘a’ ed estrarre i componenti. Collocare il bambino

nel passeggino e regolare I'imbragatura in base alla corporatura del bambino.

Agganciare la fibbia ‘F’ (fig. 22): Inserire la parte ‘b’ nella parte ‘c; dopodiché inserire ‘b+c' nella fibbia.

Un “click” segnalera il corretto aggancio.

Ripetere l'operazione su ambo i lati.

AVVERTENZA: Non usare mai la cinghia sparti gambe senza la cintura addominale. Prima dell'utilizzo

assicurarsi che tutte le cinture siano correttamente agganciate.

CHIUSURA E APERTURA PASSEGGINO (fig. 23-24):

ATTENZIONE: Effettuare questa operazione facendo attenzione che il bambino ed eventuali altri
bambini siano a debita distanza.

Rimuovere il contenuto del cesto porta oggetti.

Chiusura (fig. 23): La seduta pud essere orientata "fronte mondo” o “fronte genitore’, prima della
chiusura assicurarsi sempre che:

« |l poggiapiedi sia posizionato parallelamente alla seduta - REGOLAZIONE POGGIAPIEDI (fig. 15).

« La capottina sia nella posizione piu bassa - REGOLAZIONE CAPOTTINA (fig. 17).

« La capottina sia completamente richiusa - REGOLAZIONE CAPOTTINA (fig. 18).

« |l manubrio sia nella posizione piu bassa - REGOLAZIONE MANUBRIO (fig. 14).

Tirare il telaio verso di sé in modo che entrambe le ruote anteriori ruotino in posizione di retromarcia.
Premere il tasto 'h’ e sollevare la leva di reclinazione ‘B’ spingendo lo schienale del passeggino
completamente in avanti.

Apertura (fig. 24): Sollevare il maniglione verso l'alto, un “click” segnalera la completa apertura.
Sollevare la seduta del passeggino attraverso la leva ‘B’ di reclinazione dello schienale fino alla posizione
d'uso, un “click” segnalera I'avvenuto blocco nella posizione. Sollevare il bracciolo di protezione fino alla
posizione d'uso.

ATTENZIONE: Prima dell'utilizzo assicurarsi che la seduta ed il telaio siano entrambi bloccati nella
posizione d'uso.

ATTENZIONE: Prima dell'utilizzo assicurarsi che il bracciolo sia correttamente agganciato su ambo i
lati e che sia sollevato e bloccato nella posizione d'uso.

CHIUSURA DEL TELAIO PASSEGGINO SENZA SEDUTA O COMPLEMENTI (fig. 25):
ATTENZIONE: Prima di chiudere il telaio assicurarsi che i complementi NON siano installati.
ATTENZIONE: Effettuare questa operazione facendo attenzione che il bambino ed eventuali altri
bambini siano a debita distanza.

Rimuovere entrambi gli adattatori ‘'K’ (fig. 31), se presenti. Rimuovere il contenuto del cesto porta oggetti.
Assicurarsi che il manubrio sia nella posizione piu bassa (fig. 14). Premere verso il basso i due tasti posti
sul lato interno dei connettori del telaio.
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NAVICELLA (SACCA PORTA BAMBINI):

REGOLAZIONE MANIGLIONE / CAPOTTINA (fig. 26):

Sganciare i bottoni automatici della copertina prima di reclinare il maniglione (fig. 11). Premere i pulsanti
laterali ‘a’' e regolare il maniglione nella nuova posizione, rilasciare i pulsanti e assicurarsi del bloccaggio
maniglione nella posizione desiderata.

APERTURA E CHIUSURA AERAZIONE CAPOTTINA (fig. 27):

Aprire la cerniera zip posta sulla capottina, in posizione mediana, ed abbassare il rivestimento esterno
per avere maggiore areazione.

REGOLAZIONE BASE RECLINABILE (fig. 28):

Premere il pulsante 'b’ posizionato sulla leva di reclinazione 'Z' e regolare la base reclinabile nella
posizione desiderata. Assicurarsi che la base reclinabile sia bloccata nella posizione desiderata.
ATTENZIONE: Prima di sollevare o trasportare la sacca porta bambini, assicurarsi che la base
reclinabile sia nella posizione pill bassa, orizzontale.

ATTENZIONE: Quando la sacca porta bambini e utilizzata per fare dormire il bambino, assicurarsi che
la base reclinabile sia nella posizione piu bassa, orizzontale.

MONTAGGIO DEL COMPLEMENTO SEGGIOLINO AUTO (fig. 29) O NAVICELLA (fig. 30):

Il passeggino “Brio” puo essere utilizzato esclusivamente con i seguenti complementi: navicella (sacca
porta bambini) "Brio" e seggiolino auto “Car seat Brio i-Size"

Rimuovere la seduta passeggino dal telaio (fig. 4).

Azionare il freno di stazionamento del passeggino (fig. 12).

IMPORTANTE: | complementi devono essere agganciati al telaio passeggino orientanti esclusivamente
“fronte genitore” (fig. 29-30).

ATTENZIONE: Prima di montare il complemento navicella ed il complemento seggiolino auto e
necessario installare i due adattatori rimovibili ‘K’ sul telaio passeggino. NON MONTARE i complementi
direttamente sul telaio passeggino senza l'utilizzo degli adattatori 'K!

MONTAGGIO ADATTATORI RIMOVIBILI (fig. 31):

Montaggio adattatori: Inserire 'adattatore contrassegnato ‘R’ (Right) nel connettore destro (“fronte
mondo”) del telaio passeggino. Inserire I'adattatore contrassegnato ‘L' (Left) nel connettore sinistro
(“fronte mondo”) del telaio passeggino.

Un “click” segnalera il corretto aggancio degli adattatori.

Smontaggio adattatori: Premere il pulsante ‘a’ posizionato sul lato interno dell'adattatore e rimuovere
I'adattatore.

ATTENZIONE: Prima di installare il complemento assicurarsi sempre del corretto aggancio degli
adattatori.

MONTAGGIO SEGGIOLINO AUTO (fig. 32) O NAVICELLA (fig. 33):

Montaggio complemento: Allineare i connettori laterali del complemento agli adattatori ‘K’ e premere
verso il basso, un “click” segnalera il corretto aggancio del complemento al telaio passeggino.
ATTENZIONE: Prima dell'utilizzo assicurarsi sempre del corretto aggancio del complemento.
Sollevando il complemento verso l'alto, questo non deve sganciarsi dal telaio passeggino.
Smontaggio complemento: Premere i pulsanti ‘b’ sopra entrambi i connettori del complemento e
sollevare il complemento verso l'alto.
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MANUTENZIONE e PULIZIA DEL PRODOTTO:

PASSEGGINO:

» Questo passeggino richiede una manutenzione regolare da parte dell'utente.

« Se alcune parti del passeggino dovessero diventare rigide o difficile da far funzionare, applicare una
piccola quantita di lubrificante spray. Non utilizzare olio o grasso.

« Non lubrificare le ruote estraibili. Se necessario, le ruote devono essere rimosse e pulite con un
panno morbido e asciutto.

« La lubrificazione delle parti in movimento aumentera la durata del passeggino e rendera piu facili le
operazioni di apertura e chiusura dello stesso.

« Controllare regolarmente dispositivi di bloccaggio, freni, ruote, cinghie, leve, giunture e i dispositivi
di fissaggio, assicurandosi sempre che siano correttamente agganciati ed in buone condizioni di
funzionamento.

« Eseguire un controllo accurato sul corretto funzionamento del passeggino dopo 18 mesi di utilizzo,
dopo un lungo periodo di non utilizzo e prima di utilizzarlo per un secondo bambino.

o Le parti in plastica e metallo possono essere pulite con acqua tiepida, detergente neutro ed un
panno.

« Non utilizzare solventi, prodotti abrasivi o corrosivi su nessuna delle superfici.

« Pulire il tessuto con acqua, detergente neutro ed un panno.

« Rispettare le norme per il lavaggio del rivestimento tessile riportate sulle apposite etichette.

NAVICELLA:

« ATTENZIONE! Controllare regolarmente la navicella e verificare che non ci siano parti danneggiate
o con segni di usura. Sostituire la navicella qualora siano presenti delle parti danneggiate.

« Pulire il tessuto con acqua, detergente neutro ed un panno.

« Rispettare le norme per il lavaggio del rivestimento tessile riportate sulle apposite etichette.

» Consigliamo di lavare il rivestimento separatamente da altri articoli.

» Non utilizzare prodotti abrasivi, a base di ammoniaca, candeggina o acquaragia.

« Asciugare perfettamente il rivestimento tessile prima di utilizzarlo o riporlo.

« Non riporre il prodotto se ancora bagnato e non lasciarlo in ambienti umidi.

« Conservare il prodotto in un luogo asciutto.

» Proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua, pioggia o neve. Lesposizione continua e
prolungata al sole potrebbe causare cambiamenti di colore in molti materiali.

« Per prevenire l'eventuale formazione di muffe, si consiglia di arieggiare periodicamente la culla.
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AVVERTENZE
. IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO.

. ATTENZIONE: NON LASCIARE MAI IL BAMBINO INCUSTODITO.

. ATTENZIONE: PRIMA DELL'USO ASSICURARSI CHE TUTTI
I MECCANISMI DI BLOCCAGGIO SIANO CORRETTAMENTE
AGGANCIATI.

. ATTENZIONE: PER EVITARE LESIONI O FERIMENTI
ASSICURARSI CHE IL BAMBINO SIA A DEBITA DISTANZA
DURANTE LE OPERAZIONI DI APERTURA E CHIUSURA DEL
PRODOTTO.

. ATTENZIONE: NON LASCIARE CHE IL BAMBINO GIOCHI CON
QUESTO PRODOTTO.

. ATTENZIONE: UTILIZZARE SEMPRE IL SISTEMA DI RITENUTA.

. ATTENZIONE: PRIMA DELLUSO CONTROLLARE CHE
I MECCANISMI DI AGGANCIO DELLA SEDUTA, DELLA
NAVICELLAODELSEGGIOLINOAUTOSIANOCORRETTAMENTE
AGGANCIATI.

. ATTENZIONE: QUESTO PRODOTTO NON E ADATTO PER
CORRERE O PATTINARE.

. ATTENZIONE: SIETE RESPONSABILI DELLA SICUREZZA DEL
VOSTRO BAMBINO.

. ATTENZIONE! Prima dell'uso assicurarsi che tutti i meccanismi di
aggancio siano fissati correttamente.

. ATTENZIONE: Tenete sempre sotto controllo il bambino quando
collocato nel passeggino.

. ATTENZIONE: Questo prodotto e adatto per bambini dalla nascita
fino a 22 kg di peso oppure 4 anni di eta, a seconda della condizione
che si presenta prima.

. Per bambini di eta inferiore a 6 mesi, utilizzare sempre e solo |l
passeggino con lo schienale completamente reclinato o collocare |l
complemento utilizzando gli adattatori inclusi.

. ATTENZIONE: Se il passeggino e utilizzato con il complemento,
verificarne il corretto aggancio.

. Per neonati, non regolate lo schienale nella posizione verticale, da
seduto (dovrebbe essere regolato nella posizione reclinata) in quanto
il bambino a quest’eta non ha la capacita di tenere la testa eretta.
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AVVERTENZE

. ATTENZIONE: Usate sempre le cinture di sicurezza, per evitare che
il bambino possa ferirsi in modo grave cadendo o scivolando dal
passeggino.

. Controllate regolarmente che le cinture siano correttamente
agganciate, non danneggiate o sfilacciate.

. ATTENZIONE: Assicuratevi che il vostro bambino indossi sempre
le cinture di sicurezza in modo corretto e che le stesse siano ben
regolate.

. ATTENZIONE: Il passeggino & progettato per il trasporto di un solo
bambino.

. ATTENZIONE: Assicurarsiche la seduta sia correttamente agganciata
alla struttura prima dell'uso.

. ATTENZIONE: Un carico appeso alla maniglia puo pregiudicare la
stabilita del passeggino.

. ATTENZIONE: Quando si posiziona o si toglie il bambino dalla
seduta, assicurarsi che il freno sia sempre inserito.

. ATTENZIONE: Utilizzare sempre il freno anche quando ci si ferma
per breve tempo.

. ATTENZIONE: Quando si parcheggia, verificare che il freno sia
correttamente inserito, muovendo avanti e indietro il passeggino.

. ATTENZIONE: Non richiudere o chiudere parzialmente il passeggino
con all'interno il bambino.

. ATTENZIONE: Il vostro passeggino soddisfa i requisiti previsti dalle
norme di sicurezza e con un uso corretto e un'adeguata manutenzione
manterra le sue prestazioni inalterate per diversi anni.

- Il passeggino e dotato di cestino per il trasporto di 4 kg di merce che deve essere distribuita in modo
uniforme.

- Il montaggio deve essere eseguito da una persona adulta.

. Solo una persona adulta pud regolare il meccanismo di regolazione dello schienale.

« Non utilizzare il passeggino se un componente o una parte € rotta, danneggiata o mancante.

« Non permettere al bambino di arrampicarsi sul passeggino, puo renderlo instabile.

- Questo prodotto richiede una manutenzione regolare da parte dell'utente.

« Non utilizzate pezzi di ricambio o accessori non forniti o approvati dal fabbricante, in quanto
potrebbero rendere il passeggino poco sicuro.

« Qualsiasi carico applicato allimpugnatura e/o allo schienale e/o lateralmente al prodotto puo
compromettere la stabilita del prodotto.

- Non sovraccaricate il passeggino con altri bambini, merce o accessori. Le borse e altri oggetti non
devono essere appesi alla maniglia.

. Assicuratevi che tutti gli utenti abbiano familiarita con il funzionamento del prodotto.

« Lapertura e la chiusura avviene facilmente, non richiede sforzi eccessivi. Se non ¢ cosi, non forzate
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AVVERTENZE

il meccanismo - fermatevi e leggete le istruzioni.

« Non utilizzate il passeggino per un uso diverso da quello per il quale € stato progettato.

- Non permettete al vostro bambino di salire, senza aiuto, nel passeggino, di giocare con il passeggino
o penzolarsi dallo stesso.

. Tenete sempre il passeggino quando state vicino a veicoli o treni in movimento. Anche con i freni

azionati, la corrente d'aria causata dal veicolo in movimento potrebbe spostare il passeggino.

State attenti quando salite o scendete da un cordolo.

. Togliete i bambini e chiudete il passeggino quando salite o scendete le scale o le scale mobili.

. Assicuratevi che il passeggino chiuso sia tenuto lontano dai bambini in modo che non possa cadere
e causare ferite.

- Non utilizzare accessori o complementi non inclusi, come per esempio seggiolini per bambini,
borse, ganci, vassoi, ecc. oltre a quelli approvati dal fabbricante in quanto potrebbero rendere il
passeggino poco sicuro.

« Non utilizzare pedane aggiuntive, per il trasporto di un bambino.

. Il telaio e robusto ma puo danneggiarsi se le ruote posteriori continuano ad essere sottoposte a forti
impatti scendendo gradini o cordoli. Gli impatti continui causeranno dei danni.

. Se il vostro bambino indossa scarpe dure, queste potrebbero danneggiare il tessuto morbido.

« Riporre il passeggino bagnato, pud causare la formazione di muffa.

. Se il passeggino & esposto all'umidita, o bagnato, asciugatelo con un panno morbido, aprite
completamente il passeggino e lasciatelo asciugare prima di riporlo.

. Tenete il vostro passeggino in un luogo asciutto e sicuro.

- Non lasciate il passeggino al sole per periodi prolungati - alcuni tessuti potrebbero sbiadirsi.

. Lutilizzo del seggiolino auto con il telaio non sostituisce una culla o un letto. Quando il bambino ha
bisogno di dormire, & pit opportuno utilizzare una culla o un letto, il seggiolino auto non & progettato

per lunghi periodi di sonno.

NAVICELLA (SACCA PORTA BAMBINI)

AVVERTENZE

. ATTENZIONE: UTILIZZARE SOLTANTO SU UNA SUPERFICIE
STABILE, ORIZZONTALE, PIANA E ASCIUTTA.

. ATTENZIONE: NON LASCIARE CHE ALTRI BAMBINI GIOCHINO
SENZA SORVEGLIANZA VICINO ALLA SACCA PORTA BAMBINI.

. ATTENZIONE: NON UTILIZZARE SE UNA QUALSIASI PARTE E
ROTTA, STRAPPATA O MANCANTE.

. ATTENZIONE: NON UTILIZZARE MAI QUESTO PRODOTTO SU
UN SUPPORTO

. ATTENZIONE: SIETE RESPONSABILI DELLA SICUREZZA DEL
VOSTRO BAMBINO.

. ATTENZIONE: Non lasciare mai il bambino incustodito. Tenete
sempre sotto controllo il bambino quando collocato nella sacca porta
bambini.
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AVVERTENZE

« Questo prodotto e adatto solamente ad un bambino che non ¢ in grado di sedersi da solo, di girarsi
e di tirarsi su appoggiandosi alle mani e alle ginocchia. Peso massimo del bambino: 9 kg.

. ATTENZIONE: Assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio siano correttamente agganciati prima

dell'utilizzo.

Utilizzare solo parti di ricambio fornite o approvate dal fabbricante.

. Assicuratevi che tutti gli utenti abbiano familiarita con il funzionamento del prodotto.

. ATTENZIONE - E pericoloso: avvicinare il prodotto a fonti di calore (apparecchi a gas o elettrici),
che possano creare rischi d'incendio.

« Il maniglione ed il fondo della culla devono essere ispezionati regolarmente per rilevare eventuali

segni di danno o usura.

Prima di sollevare o trasportare la navicella, verificare che il maniglione da trasporto sia in posizione

verticale e correttamente agganciato da entrambi i lati.

« Prima dell'uso assicurarsi che la culla sia correttamente assemblata, che il rivestimento sia
correttamente assemblato alla struttura, che le staffe di sostegno interne siano correttamente
agganciate alle clips sul fondo della navicella.

- Per evitare ferimenti assicurarsi che il bambino sia lontano, mentre si apre e chiude la navicella.

. La testa del bambino nella sacca porta bambini non deve mai essere pil bassa rispetto al corpo.

. ATTENZIONE: Non aggiungere un secondo materasso sulla parte superiore del materasso fornito
o raccomandato dal fabbricante.

« PERICOLO DI SOFFOCAMENTO: la navicella potrebbe ribaltarsi su superfici morbide e soffocare
il bambino.

- Non posizionare MAI la navicella su letti, divani o altre superfici morbide.

. Controllare regolarmente l'integrita della culla, non utilizzare se una parte fosse danneggiata, usurata
0 mancante.

« Siate consapevoli del rischio di colpire il bambino mentre lo trasportate nella sacca porta bambini,
prestare attenzione quanto appoggiate il prodotto a terra o si attraversano le porte;

. PERICOLO DI SOFFOCAMENTO: non lasciare nulla nella sacca porta bambini che possa causare
pericolo di soffocamento, ed esempio oggetti morbidi, giocattoli di peluche, cuscini e riduttori.

- Non posizionare la sacca porta bambini in vicino ad altri prodotti che potrebbero presentare un
rischio di strangolamento, esempio: corde, corde per tende, tende o altro potrebbero essere utilizzate
dal bambino per arrampicarsi o essere causa di soffocamento o strangolamento;

« Tenere conto che una temperatura troppo alta pud mettere in pericolo la vita di vostro figlio.
Considerare la temperatura dell'ambiente e vestire il bambino in modo adeguato, assicurarsi che
non abbia né troppo freddo né troppo caldo.

« Si raccomanda di chiedere ad un professionista sanitario per consigli su come far dormire in
sicurezza il bambino.

. La sacca porta bambini deve essere montata sul passeggino solo fronte genitori.

« Questa sacca porta bambini € compatibile solo con il passeggino Brio.

« Assicurarsi che la sacca porta bambini sia fissata correttamente sul passeggino prima di mettervi
il bambino.

- | prodotti lasciati al sole si surriscaldano; lasciarli raffreddare prima di mettervi il bambino.

« Non utilizzare la sacca porta bambini per far dormire il bambino per tempi prolungati: questo
prodotto non puo sostituire un lettino.

. Siraccomanda di far aerare la sacca porta bambini dopo un utilizzo prolungato.

« Quando non in uso, tenere il prodotto lontano dalla portata del bambino.

. ATTENZIONE: Prima di sollevare o trasportare la sacca porta bambini, assicurarsi che la base
reclinabile sia nella posizione piu bassa, orizzontale.

« ATTENZIONE: Quando la sacca porta bambini e utilizzata per fare dormire il bambino, assicurarsi
che la base reclinabile sia nella posizione piu bassa, orizzontale.
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AVVERTENZE

PARAPIOGGIA

ATTENZIONE!

. Utilizzare sotto la sorveglianza di un adulto.

« Quando in uso, assicurarsi che il parapioggia non entri in contatto con il viso del bambino in quanto
potrebbe causarne il soffocamento.

. Non utilizzare il parapioggia sul prodotto senza la capotta che lo sostenga

- Non lasciate mai il parapioggia fissato al passeggino in casa, in un ambiente caldo o vicino ad una
fonte di calore in quanto il bambino potrebbe soffrire di caldo eccessivo.

« Non utilizzare su prodotti oltre a quelli raccomandati dal Fabbricante.

. Lavare a mano a 30°C.

Coprigambe “Brio” optional, venduto separatamente.
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Il contenuto sottoindicato va in vigore dal 01.01.2005
e sostituisce a qualsiasi titolo e completamente
qualsiasi messaggio anteriore riferito alla garanzia
prestata da Foppa Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede inGrumello del Monte
(Italia) Via Volta 11, garantisce direttamente al Consumatore
che questo Prodotto, nuovo di fabbrica, & privo di difetti
nei materiali, nella progettazione e nella fabbricazione ed
conforme alle caratteristiche dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale & valida in tutti i Paesi
Stati membri dell'Unione Europea e non esclude né limita
i diritti del Consumatore ai sensi di norme imperative di
legge nei confronti del Venditore del Prodotto.

Per usufruire della presente garanzia convenzionale il
Consumatore dovra riportare il Prodotto difettoso
al Venditore, presentandogli la prova d'acquisto del
Prodotto dalla quale risultino in modo leggibile I'indirizzo
del Venditore, la data d'acquisto del Prodotto col timbro e
firma del Venditore e I'indicazione del Prodotto stesso o, in
alternativa, lo scontrino fiscale, non modificato, dal quale
risultino in modo chiaro le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale ha validita per Dodici (12)
mesi dalla data di acquisto del Prodotto. Durante questo
periodo Foppa Pedretti S.p.A. riparera o sostituira, a sua
discrezione, il Prodotto difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa all'acquirente finale
del Prodotto (Consumatore) e non esclude né limita i diritti
imperativi del medesimo Consumatore, quali previsti dalla
legge e/o i diritti che il Consumatore puo vantare contro il
Venditore/Rivenditore del Prodotto.

GARANZIA CONVENZIONALE

ESCLUSIONI DELLA GARANZIA CONVENZIONALE.

La garanzia convenzionale & esclusa per i danni derivati
al Prodotto dalle seguenti cause: uso non conforme alle
disposizioni contenute nel foglio d'istruzioni all'uso ed al
montaggio, urti e cadute, esposizione del Prodotto ad
umidita o condizioni termiche o ambientali estreme od
a cambiamenti repentini di tali condizioni, corrosione,
ossidazione, modifiche o riparazioni non autorizzate del
Prodotto, riparazioni con uso di parti di ricambio non
autorizzate, uso improprio, cattiva mancata manutenzione,
manutenzione impropria rispetto a quanto indicato nel
foglio d'istruzioni all'uso e al montaggio, montaggio non
corretto, incidenti, azioni di cibi o bevande, azione di
prodotti chimici, cause di forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina ogni
responsabilita per danni a persone o a cose, diversi
dal Prodotto, quando tali danni siano causati da
negligenza alle disposizioni / raccomandazioni /
avvertenze contenute nel manuale o, in alternativa,
nel “Foglio d'istruzioni all'uso e al Montaggio” che
accompagna ogni Prodotto destinato al proprietario/
utilizzatore. (come a titolo meramente esemplificativo,
nel caso del Prodotto Lettino: “Sorvegliate costantemente
il bambino. Controllate che lenzuola e coperte non
coprano la testa del bambinoX").

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose quando la
rottura dei suoi prodotti & causata dal deterioramento
dei componenti del Prodotto, soggetti ad usura. Sono
considerati componenti del Prodotto soggetti a usura tutti
i componenti in materiale plastico.



o ENGLISH «

(® Handlebar @ Storage basket

(@ Recline lever (@ Rear wheels (x2)

Baby viewing window @ Parking brake

@ Hood Carrycot

@ Harness belts Cover

Buckle @ Canopy extension
Protective armrest Canopy

@ Footrest Handle

@ Front wheels (x2 L/R) Lever for reclining base
(@ Removable adapters (x2 L/R) Connector (x2)

Important note: The images and instructions in this manual refer to one version of the product; some
components and features described herein may vary depending on the version of the product in your
possession.
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ASSEMBLY

OPENING THE STROLLER FRAME (fig. 1):
Lift the handle upwards to fully open the frame. A “click” will indicate that it is fully open.
WARNING: Before use, make sure that the frame is locked in the position for use.

INSTALLING THE WHEELS (fig. 2-3):

Rear wheels (fig. 2): insert the rear wheels, a “click” will indicate that they are engaged. Remove the
wheels by pressing the ‘a’ button.

Front wheels (fig. 3): insert the front wheels, a “click” will indicate that they are engaged. Remove the
wheels by pressing the ‘b’ button.

WARNING: Before use, make sure that all the wheels are correctly engaged..

INSTALLING THE STROLLER SEAT (fig. 4):

Before proceeding, activate the parking brake (fig. 12).

The seat can be installed “parent facing” (A) or “world facing” (B).

Attach the stroller seat to the frame by coupling the side connectors, a “click” on both sides will indicate
that it has been attached.

Remove the seat by pressing the ‘¢’ button above the seat connectors.

WARNING: Before use, make sure that the seat is correctly attached.

INSTALLING THE BUMPER BAR (fig. 5):

Insert the bumper bar into the appropriate slots on the sides of the seat.

A “click” on both sides will indicate that it has been hooked up. Remove the bumper by pressing the ‘d’
button on both sides.

Opening from one side only: press the ‘d’ button on one side and guide the bumper towards the
opposite side.

WARNING: Before use, make sure that the bumper bar is correctly hooked on both sides and that it is
raised and locked in the position for use.

INSTALLING THE FOOTMUFF (optional - not included) (fig. 6):

Put the lower part of the footmuff on the stroller’s footrest, hooking the Velcro strip inside the footmuff
to the one under the footrest. Hook the upper part of the footmuff to the stroller's seat using the snap
buttons on the sides.

INSTALLING THE STROLLER RAIN COVER (fig. 7):

Orient the rain cover so that the BREVI® logo is positioned on the front of the stroller canopy. Open the
Velcro flaps on the back of the rain cover and fit the rain cover over the stroller canopy. Close the Velcro
flaps. Fasten the elastic flaps on the front of the rain cover to the stroller structure, using the press studs.

CARRYCOT:

INSTALLING CANOPY (fig. 8-9):

Adjust handle perpendicular to the carrycot (fig. 26). Position the canopy on the handle, wrap the
canopy front fabric around the handle, hook and close the internal zip (fig. 8). Hook and close the rear
zip of the canopy to the back of the carrycot (fig. 9).

Install the canopy extension, hook and close the external zip (fig. 10).
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INSTALLING THE COVER (fig. 11):
Place the cover over the leg side of the carrycot and attach it to the zip of the carrycot lining. For greater
protection, attach the two snap buttons located on the inside of the handle.

USE

PARKING BRAKE (fig. 12):

Activate the brake: Press the rear part of lever ‘P! Push the stroller forward slightly to check that the
brake is correctly activated. Deactivate the brake: lift the rear part of lever ‘P!

LOCKING THE PIROETING MOVEMENT OF THE FRONT WHEELS (fig. 13):
Press the button above both wheels upwards, a “click” will indicate that the lock has been made.
Unlock the swivelling movement by pressing the button above both wheels downwards.

HANDLEBAR ADJUSTMENT (fig. 14):
Before proceeding, activate the parking brake (fig. 12). Press button ‘a’ and extend the handlebar to the
desired position. Make sure that the handlebar is correctly locked in the new position.

FOOTREST ADJUSTMENT (fig. 15):
Press button ‘¢’ on both sides of the seat and recline the footrest to the desired position. A “click” will
indicate that it is locked in the desired position. Make sure that the footrest is locked in the new position.

RECLINING THE BACKREST (Fig. 16):

Before proceeding, apply the parking brake (fig. 12).

Raise the recline lever ‘B’ and recline the backrest by releasing the lever before reaching the desired
position.

WARNING: When reclining, make sure not to press the locking button 'h! Make sure that the backrest
is properly locked in the desired position.

IMPORTANT: For children under 6 months the backrest must only ever be used in the most reclined,
horizontal position. Also make sure that the footrest is adjusted in the horizontal position.

CANOPY ADJUSTMENT (Fig. 17-18):

Vertical extension (fig. 17): Raise or lower the front arch of the canopy to the desired position. A ‘click’
will signal the lock in the desired position.

Horizontal extension (fig. 18): The canopy can be extended horizontally by moving the front arch. To
allow maximum horizontal extension, open the zip fastener located in the middle part of the canopy.
Make sure that the canopy is correctly locked in the desired position.

WARNING: your child has sensitive skin, NEVER leave your child in direct
sunlight, always make sure that the canopy is correctly adjusted.

RESTRAINT SYSTEM (fig. 19-22):

Apply the parking brake before placing the child (fig. 12).

IMPORTANT: For children under the age of 6 months the backrest must only ever be used in the most

reclined, horizontal position (fig. 19).

« If the child is less than 6 months old, the pectoral belts must be inserted in the lower belt loops (fig.
20).

« The two pectoral belts must be inserted into the loops aligned at the same height (fig. 20-21).

Unhook buckle ‘F’ (fig. 21): press button a’ and pull out the components. Place the child in the pram

and adjust the sling according to the child's build.
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Attach buckle ‘F’ (fig. 22): insert part 'b’ into part ‘c; then insert ‘b+c' into the buckle. A ‘click’ will signal
correct engagement. Repeat the operation on both sides.

WARNING: Never use the crotch without the lap belt. Make sure that all belts are correctly fastened
before use.

CLOSING AND OPENING THE STROLLER (Fig. 23-24):

WARNING: Carry out this operation making sure that the child and any other children are at a safe
distance. Remove the contents of the storage basket.

Rimuovere il contenuto del cesto porta oggetti.

Closing (fig. 23): stroller seat can be "world facing” or “parent facing’, before closing always ensure
that:

« The footrest is positioned parallel to the seat - FOOTREST ADJUSTMENT (fig. 15).

« The canopy is adjusted to the lowest position - CANOPY ADJUSTMENT (fig. 17).

» The canopy is fully closed - CANOPY ADJUSTMENT (Fig. 18).

e The handlebar is in the lowest position - HANDLEBAR ADJUSTMENT (Fig. 14).

Pull the frame towards you so that both front wheels rotate into the reverse position. Push the 'h’ button,
raise the recline lever 'B' driving the stroller backrest fully forward.

Opening (fig. 24): Lift the handle upwards, a “click” will indicate that it is fully open. Lift the stroller seat
using the backrest recline lever ‘B’ to the position of use, a “click” will indicate that it is locked in the
position. Lift the bumper bar to the position of use.

WARNING: Before use, ensure that the stroller seat and frame are both locked in the position of use.
WARNING: Before use, make sure that the bumper bar is correctly hooked on both sides and that it is
raised and locked in the position for use.

CLOSING THE STROLLER FRAME WITHOUT SEAT OR COMPLEMENTS (Fig. 25):

WARNING: Before closing the frame, make sure that the complements are NOT installed.

WARNING: Carry out this operation making sure that the child and any other children are at a safe
distance.

Remove both 'K’ adapters (fig. 31), if mounted. Remove the contents of the storage basket. Make sure
the handlebar is in the lowest position (fig. 14). Press down the two buttons on the inside of the frame
connectors.

CARRYCOT:

HANDLE / CANOPY ADJUSTMENT (fig. 26):

Unhook the snap buttons on the cover before reclining the handle (fig. 11). Press the side buttons ‘&’
and adjust the handle to the new position, release the buttons and make sure the handle is locked in
the desired position.

OPENING AND CLOSING CANOPY AIRING (fig. 27):
Open the zip located in the canopy middle position and lower the external covering for greater airing.

ADJUSTING THE RECLINABLE BASE (fig. 28):
Press the button b’ located on the reclining lever ‘Z" and adjust the reclining base to the desired
position. Make sure that the reclining base is locked in the desired position.
WARNING: Before carrying or lifting the carry cot make sure that reclininable base is adjusted in the
lowest position, horizontal.
WARNING: When carry cot is used for sleeping, make sure that reclinable base is adjusted in the
lowest position, horizontal.

©
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MOUNTING THE CAR SEAT COMPLEMENT (fig. 29) OR CARRYCOT COMPLEMENT (fig. 30):
The “Brio” stroller can exclusively be used with the following complements: “Brio” carrycot and car seat
“Car seat Brio i-Size"

Remove the stroller seat from the frame (fig. 4). Apply the stroller parking brake (fig. 12).

IMPORTANT: The complements must be mounted to the stroller frame exclusively “facing parent”
mode (fig. 29-30).

ATTENTION: Before mounting the carrycot and the car seat complements you must install the two
removable adapters 'K’ on the stroller frame. DO NOT mount the complements directly on the stroller
frame without using the 'K' adapters.

MOUNTING THE REMOVABLE ADAPTERS (fig. 31):

Mounting adapters: Insert the adapter marked ‘R’ (Right) into the rightside (“world facing”) connector
of the stroller frame. Insert the adapter marked 'L’ (Left) into the leftside (“world facing”) connector of
the buggy frame. A ‘click’ will signal that the adapters are correctly engaged.

Adapters removal: Press the ‘a’ button on the inside of the adapter and remove the adapter.
WARNING: Before installing the complement always make sure that the adapters are correctly engaged.

MOUNTING THE CAR SEAT (fig. 32) OR CARRYCOT (fig. 33):

Mounting complement: Align the complement side connectors with the 'K’ adapters, a “click” will
indicate the correct attachment of the complement on the stroller frame.

WARNING: Before use, always make sure that the complement is correctly attached. When lifting the
complement upwards, it must not detach from the stroller frame.

Complement removal: Press the ‘b’ buttons above both complement connectors and lift the
complement upwards.
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MAINTENANCE AND CLEANING

PRODUCT MAINTENANCE AND CLEANING:

STROLLER:

 This stroller requires regular maintenance by the user.

« If any parts of the stroller become stiff or difficult to operate, apply a small amount of spray lubricant.
Do not use oil or grease.

» Do not lubricate the removable wheels. If necessary, the wheels should be removed and cleaned with
a soft, dry cloth.

« Lubrication of moving parts will increase the life of the stroller and make it easier to open and close.

« Regularly check locking devices, brakes, wheels, straps, levers, joints and fastening devices, always
ensuring that they are correctly engaged and in good working order.

« Perform a thorough check of the correct functioning of the stroller after 18 months of use, after a long
period of non-use and before using it for a second child.

 Plastic and metal parts can be cleaned with warm water, neutral detergent and a cloth.

» Do not use solvents, abrasive or corrosive products on any of the surfaces.

« Clean the fabric with water, neutral detergent and a cloth.

« Follow the fabrics washing instructions shown on the appropriate labels.

CARRYCOT:

« WARNING! Check the carrycot regularly and make sure there are no damaged parts or signs of
wear. Replace the carrycot if there are any damaged parts.

« Clean the fabric with water, neutral detergent and a cloth.

« Follow the instructions on the appropriate washing labels.

« We recommend washing the fabrics separately from other items.

» Do not use abrasive products, ammonia-based products, bleach or turpentine.

 Dry the textile covering thoroughly before using or storing it.

» Do not store the product if it is still wet and do not leave it in humid environments.

» Store the product in a dry place.

« Protect the product from weathering, water, rain or snow. Continuous and prolonged exposure to the
sun could cause color changes on many materials.

« To prevent the possible formation of mold, we recommend periodically airing the carrycot.
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WARNING
. IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE.

. WARNING: NEVER LEAVE THE CHILD UNATTENDED.

. WARNING: ENSURE THAT ALL THE LOCKING DEVICES ARE
ENGAGED

. BEFORE USE.

. WARNING: TO AVOID INJURY, ENSURE THAT THE CHILD IS
KEPT AWAY

. WHEN UNFOLDING AND FOLDING THIS PRODUCT.

. WARNING: DO NOTLET THE CHILD PLAY WITH THIS PRODUCT.

. WARNING: ALWAYS USE THE RESTRAINT SYSTEM.

. WARNING: CHECK THAT THE PRAM BODY OR SEAT UNIT OR
CAR SEAT ATTACHMENT DEVICES ARE CORRECTLY ENGAGED
BEFORE USE.

. WARNING: THIS PRODUCT IS NOT SUITABLE FOR RUNNING
OR SKATING.

. WARNING: A CHILDS SAFETY IS YOUR RESPONSIBILITY.

. WARNING:! PEnsure that all the locking devices are engaged before
use.

. WARNING: Always keep child in view when in stroller.

. WARNING: This product is suitable for child from birth up to 22 kg or
4 years whichever comes first.

. For babies under 6 months of age, only use the pushchair with the

. backrest fully reclined or fit the travel system accessory using the
adapters provided.

. If the pushchair is used with the accessory, make sure it has been
fastened correctly.

. WARNING: If the pushchair is used with the travel system accessory,
make sure it has been fastened correctly.

. For new born baby, do not recline seat back to sitting position (should
be in full reclining position) as the baby doesn't have ability to control
its head.

. WARNING: Use seat belt, avoid serious injury from falling or sliding
out Always.

. WARNING: Ensure your child wears a correctly fitted and adjusted
harness at all times.



o ENGLISH «

. Verify regularly that the safety belts are correctly fastened, not
damaged or frayed.

. WARNING: Only one child for one stroller.

. WARNING: This product is not suitable for running or skating.

. WARNING: Check that the seat unit attachment devices are correctly
engaged before use.

. WARNING: Do not place or hang parcels, bags or accessories on any
part of the stroller including the handle. Failure to comply with this
warning may cause , hazardous, unstable conditions to exist.

. WARNING: Always make sure that the brake is engaged when
positioning the child into the stroller seat or taking him/her out.

. WARNING: Always use the parking brake, even when standing still
for only a few moments.

. WARNING: When parking check if the brake is properly engaged by
moving forward/rearward the stroller.

. WARNING: Never fold the stroller, not even partly, when your child
isin it.

. CARE: Your pushchair has been designed to meet safety standards
and with correct use and maintenance will give many years of trouble
free performance.

« A basket is provided for the carriage of 4 kg of goods, evenly distributed.

« The product must be assembled by an adult.

« Only the minder can operate the recline adjuster.

- Never use the stroller if any part of it is damaged or any component is missing.

« Do not allow children to play with or hang onto the stroller.

- This vehicle requires regular maintenance by the user.

- Do not use replacement parts or accessories other than those approved by the supplier as they may
render the pushchair unsafe.

« Any load applied to the handle and/or the backrest and/or laterally to the product can compromise
the stability of the product.

« Do not overload this pushchair with additional children, goods or accessories. Bags and other items
must not be hung from the handle.

« Ensure all users are familiar with the products operation. It should always open and fold easy. If it
does not, do not force the mechanism - stop and read the instructions.

- Do not use your pushchair in a manner for which it is not designed.

« Do not allow your child to climb unassisted into, play with or hang onto your pushchair.

. Hold on to your pushchair when close to moving road vehicles or trains. Even with the brake on the
draught from the vehicle may move the pushchair.

. Exercise caution when mounting or dismounting a kerb.

« Remove your children and fold the pushchair when ascending or descending stairs or escalators.

- Ensure the folded pushchair is stored away from children so that it does not fall and cause injury.
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- Do not use replacement parts or accessories, e.g. child seats, bags, hooks, trays, rain covers etc.
other than those approved by the supplier, they may render the pushchair unsafe.

 Never carry a second child on your pushchair.

- Do not use any platforms or attachments that allow transportation of the child.

. The chassis is strong but will weaken should the back wheels be bumped down stairs or kerbs.

continual impact will cause damage.

If your child wears hard shoes these might damage the soft fabric.

. Storing a damp pushchair will encourage mildew to form.

. After exposure to damp conditions, dry off with a soft cloth, open fully and allow to dry thoroughly
before storing.

. Store your pushchair in a dry, safe place.

« Do not leave the pushchair in sunlight for prolonged periods - some fabrics may fade.

. For car seats used in conjunction with a chassis, this vehicle does not replace a cot or a bed. Should
your child need to sleep, then it should be placed in a suitable pram body, cot or bed. The infant car

seat is not designed for long periods of sleep.

CARRY COT

WARNINGS

. WARNING: ONLY USE ON A FIRM, HORIZONTAL LEVEL FLAT
AND DRY SURFACE.

. WARNING: DO NOTLET OTHER CHILDREN PLAY UNATTENDED
NEAR THE CARRYCOT.

. WARNING: DO NOT USE IF ANY PART OF THE CARRY COT IS
BROKEN, TORN OR MISSING.

. WARNING: NEVER USE THIS PRODUCT ON A STAND.

. WARNING: YOU ARE RESPONSIBLE FORYOURBABY'S SAFETY.

. WARNING: Never leave child unattended. Always keep baby under
supervision when he is in the carrycot.

- This product is suitable only for a child who cannot sit up unaided, roll over and cannot push itself
up on its hands and knees. Maximum weight of the child: 9Kg.

- WARNING: Make sure that all the locking devices have been fastened correctly before use.

« Only use replacement parts supplied or approved by the manufacturer.

- Make sure that everyone using the product is familiar with how it works.

- WARNING - It is dangerous to bring the product close to heat sources (gas or electric appliances),
which can create fire hazards.

« The handle(s) and the bottom of the carry cot should be inspected regularly for signs of damage

and wear;

Before lifting or transporting the carrycot, check that the carrying handle is in a vertical position and

correctly attached on both sides.

. Before use, make sure that the crib is correctly assembled, that the lining is correctly assembled on
the frame, and that the internal support brackets are correctly attached to the clips on the bottom
of the carrycot.

. To avoid injuries, make sure that the child is at a safe distance away when opening and closing the

carrycot.
o
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« The head of the child in the carry cot should never be lower than the body of the child.

- WARNING: Do not add a second mattress on top of the mattress supplied or recommended by the
manufacturer.

« RISK OF SUFFOCATION: the carrycot could tip over on soft surfaces and suffocate the child.

- NEVER place the carrycot on beds, sofas or other soft surfaces.

« Check regularly that the crib is intact, do not use if a part is damaged, worn or missing.

- Be aware of the risk of hitting the child while carrying it in the carrycot, be careful when placing the
product on the ground or crossing doors;

. DANGER OF SUFFOCATION: not to leave anything in the carry cot that could present a danger of
suffocation e.g non-rigid toys, toys, pillows and reducers.

- Not to place the carry cot close another product, which could present a danger of strangulation,
e.g. strings, blind/curtain cords or anything else that could be used by children to climb or cause
suffocation or strangulation;

. Be aware that overheating can endanger the life of your child! Take into account the ambient
temperature and the child’s clothing and ensure that the child is not too cold or too warm;

. It is recommended to ask a healthcare professional for advice on how to safely put your baby to
sleep.

. The carrycot must be fitted on the stroller in the parent facing position only.

« This carry cot is only compatible with the stroller Brio.

. Ensure that the carry cot is attached properly to the stroller before placing your child inside.

. Products exposed to direct sunlight will heat up; let them cool down before placing your child inside.

« The carry cot is not designed for children to sleep in for long periods of time: this product is not a
substitute for a cot.

. Itis recommended that the carrycot be aired out after prolonged use.

- Keep the product out of reach of children when it is not being used.

- WARNING: Before carrying or lifting the carry cot make sure that reclininable base is adjusted in the
lowest position, horizontal.

- WARNING: When carry cot is used for sleeping, make sure that reclinable base is adjusted in the
lowest position, horizontal.

RAINCOVER

WARNING!

« Use under an adult surveillance.

- When in use make sure the rain cover does not come in contact with the face of the child as it may
cause suffocation

« Don't use the raincover on the product without a hood that can hold it.

- Never leave rain covers on indoors, in a hot atmosphere or near a heat source as the baby could
overheat.

« Do not use on products other than those recommended by the Manufacturer.

- Hand wash at 30° C.

Footmuff “Brio” optional, sold separately.
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The contents of this document as stated below will
come into effect as from 01.01.2005 and replace, on
every account and in full, any previous message
referring to the guarantee provided by Foppa Pedretti
S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of which is located
at n. 11 Via Volta, Grumello del Monte (ltaly), guarantees
directly to the Consumer that this brand new product
is free of faults with regard to the materials, design and
manufacture and that it complies with the characteristics
as declared by the manufacturer.

This formal guarantee is valid in all Member Countries
of the European Union and it neither excludes nor limits
the Consumer's rights in accordance with mandatory
measures provided for by the law with regard to the
Retailer of the Product.

To take advantage of this formal guarantee, the Consumer
must return the faulty product to the Retailer, presenting to
the same the proof of purchase of the Product which must
clearly show the Retailer’s address, the date of purchase
of the Product with the Retailer's stamp and signature
and an indication of the Product itself or, alternatively,
the receipt which must not have been altered and which
must clearly show the same information as that referred
to above.

The formal guarantee is valid for twelve (12) months from
the date of purchase of the Product. During this period,
Foppa Pedretti S.p.A. will repair or replace the faulty
product, at its own discretion. The formal guarantee is
granted to the end buyer of the Product (Consumer) and
it neither excludes nor limits the mandatory rights of the
Consumer as provided for by the law and/ or the rights
that the Consumer may have with regard to the Dealer/
Retailer of the Product.

FORMAL GUARANTEE

EXCLUSIONS TO THE FORMAL GUARANTEE.

The formal guarantee is excluded in the case of damage
caused to the Product for the following reasons: if the
product is used in a way that does not comply with
the information contained in the use and assembly
instruction sheet, if the product is knocked or dropped,
if the Product is exposed to humidity or extreme heat or
environmental conditions, or to sudden changes in the
same, corrosion, oxidization, unauthorized alterations or
repairs to the Product, repairs using unauthorised spare
parts, improper use, improper maintenance or failure to
carry out the same, improper maintenance compared to
the information given on the use and assembly instruction
sheet, incorrect assembly, accidents, damage caused
by food or drink, damage caused by chemical products,
cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons or to
property, other than the Product, when such damage
is caused by a failure to comply with the instructions/
advice/warnings cont a ined in the manua | or,
alternatively, in the use and assembly instruction
sheet provided with each Product for the owner/user.
(Purely as an example, in the case of a cot : “Check your
baby constantly. Make sure that the sheets and blankets
do not cover the baby’s head”).

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage to persons and to property
when the breakage of its products is due to a
deterioration in the components of the Product that
are subject to wear. All the components of the Product
made of plastic are considered to be components subject
to wear.
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A. Guidon M. Panier porte-objets

B. Levier d'inclinaison N. Roues arriere (x2)

C. Fenétre pour observer I'enfant P. Frein de stationnement

D. Capote S. Nacelle

E. Ceintures de harnais T. Couverture

F. Boucle U. Extension de la capote

G. Accoudoir de protection V. Capote

H. Repose-pieds W. Poignée

J. Roues avant (x2 G/D) Z. Levier pour la base inclinable
K. Adaptateurs amovibles (x2 G/D) Y. Connecteur (x2)

Remarque importante : les images et les instructions contenues dans ce livret se référent a une version
de la poussette ; certains composants et certaines fonctionnalités décrits ici peuvent varier en fonction
de la version que vous avez achetée.
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MONTAGE

OUVERTURE DU CHASSIS DE LA POUSSETTE (fig. 1) :

Soulevez la poignée vers le haut en ouvrant complétement le cadre. Un « clic » indique que I'ouverture
est compléte.

ATTENTION : avant utilisation, assurez-vous que le cadre est bien verrouillé en position d'utilisation.

INSTALLATION DES ROUES (fig. 2-3) :

Roues arriére (fig. 2) : insérez les roues arriére, un « clic » indique qu'elles sont bien enclenchées.
Retirez les roues en appuyant sur le bouton « a ».

Roues avant (fig. 3) : insérez les roues avant, un « clic » indique gu'elles sont bien enclenchées. Retirez
les roues en appuyant sur le bouton « b ».

ATTENTION : avant utilisation, assurez-vous que toutes les roues sont correctement enclenchées.

INSTALLATION DU SIEGE DE POUSSETTE (fig. 4) :

Avant de continuer, veuillez activer le frein de stationnement (fig. 12).

Le sieége peut étre installé « face aux parents » (A) ou « face au monde » (B).

Fixez le siége de la poussette au chassis en embofitant les connecteurs latéraux. Un « clic » des deux
c6tés indique que le siege est correctement fixé.

Retirez le siege en appuyant sur le bouton « ¢ » situé au-dessus des connecteurs du siége.
ATTENTION : avant utilisation, assurez-vous que le siege est correctement fixé.

INSTALLATION DE L'ACCOUDOIR DE PROTECTION (fig. 5) :

Insérez l'accoudoir de protection dans les emplacements prévus a cet effet sur les cotés du siege.

Un « clic » des deux cétés indique que I'accoudoir est correctement fixé.

Retirez l'accoudoir en appuyant sur le bouton « d » des deux cotés.

Ouverture d'un seul c6té : appuyez sur le bouton « d » d'un coté et faites glisser I'accoudoir vers le
cOté opposé.

ATTENTION : avant utilisation, assurez-vous que l'accoudoir est correctement fixé des deux cotés et
qu'il est relevé et bloqué en position d'utilisation.

MONTAGE DES COUVRE-PIEDS (en option - non inclus) (fig. 6) :

Placez la partie inférieure de la housse sur le repose-pieds de la poussette, en fixant la bande velcro a
l'intérieur de la housse a celle située sous le repose-pieds. Fixez la partie supérieure de la housse au
siege de la poussette a l'aide des boutons-pression latéraux.

MONTAGE DE LA PROTECTION CONTRE LA PLUIE POUR LA POUSSETTE (fig. 7) :

Positionner la housse de pluie de maniere a ce que le logo BREVI® se trouve a 'avant de la capote de
la poussette. Ouvrir les rabats velcro situés a l'arriére de la housse de pluie et placer la housse sur la
capote de la poussette.

Refermez les bandes velcro. Fixez les bandes élastiques situées a l'avant de la housse de pluie a la
structure de la poussette a I'aide des boutons-pression.

NAVICELLA (sacoche porte-bébé) :

MONTAGE DE LA CAPOTE (fig. 8-9) :

Réglez la poignée en position perpendiculaire a la nacelle (fig. 26).

Placez la capote sur la poignée, enroulez le tissu avant de la capote autour de la poignée, accrochez la
fermeture éclair interne et fermez la fermeture éclair (fig. 8).

Accrochez la fermeture éclair arriere de la capote a l'arriere de la nacelle (fig. 9).

Installez la rallonge de la capote, accrochez la fermeture éclair extérieure et fermez la fermeture éclair

(fig. 10).
]
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UTILISATION

MONTAGE DE LA COUVERTURE (fig. 11) :
Placez la housse sur le c6té jambes de la nacelle et fixez-1a a la fermeture éclair de la housse de la nacelle.
Pour une protection accrue, fixez les deux boutons-pression situés a l'intérieur de la poignée.

UTILISATION

FREIN DE STATIONNEMENT (fig. 12) :

Actionner le frein : Appuyez sur la partie arriere du levier « P ». Poussez légerement la poussette vers
I'avant pour vérifier que le frein est correctement actionné.

Désactiver le frein : Soulevez la partie arriere du levier « P ».

BLOCAGE DE LA ROTATION DES ROUES AVANT (fig. 13) :

Appuyez vers le haut sur le bouton situé au-dessus des deux roues, un « clic » indiquera que le blocage
est effectué. Déverrouillez le mouvement pivotant en appuyant vers le bas sur le bouton situé au-
dessus des deux roues.

REGLAGE DU GUIDON (fig. 14) :

Avant de continuer, serrez le frein de stationnement (fig. 12). Appuyez sur le bouton « a » et étendez
le guidon dans la position souhaitée. Assurez-vous que le guidon est correctement bloqué dans sa
nouvelle position

REGLAGE DU REPOSE-PIEDS (fig. 15) :

Appuyez sur le bouton « ¢ » situé de chaque co6té du siege et inclinez le repose-pieds dans la position
souhaitée. Un « clic » indique que le repose-pieds est bien bloqué dans la position souhaitée.
Veuillez vous assurer que le repose-pieds est bien bloqué dans sa nouvelle position.

INCLINAISON DU DOSSIER (fig. 16) :

Avant de continuer, serrez le frein de stationnement (fig. 12). Soulevez le levier d'inclinaison « B » et
inclinez le dossier en relachant le levier avant d'atteindre la position souhaitée.

ATTENTION : pendant l'inclinaison, veillez a ne pas appuyer sur le bouton de fermeture « h ».
Assurez-vous que le dossier est correctement bloqué dans la position souhaitée.

IMPORTANT : pour les enfants de moins de 6 mois, le dossier doit toujours étre utilisé dans la position
la plus inclinée, a I'norizontale. Veuillez également vous assurer que le repose-pieds est réglé en
position horizontale.

REGLAGE DE LA CAPOTE (fig. 17-18) :

Extension verticale (fig. 17) : relevez ou abaissez l'arceau avant de la capote jusqu'a la position
souhaitée. Un « clic » indique que la capote est bloquée dans la position souhaitée.

Extension horizontale (fig. 18) : la capote peut étre étendue horizontalement en déplacant son arceau
avant.

Pour permettre une extension horizontale maximale, ouvrez la fermeture éclair située au milieu de la
capote.

Assurez-vous que la capote est correctement bloquée dans la position souhaitée.

ATTENTION : la peau des enfants est sensible, ne laissez jamais votre
enfant exposé directement au soleil et assurez-vous toujours que la
capote est correctement réglée.

HARNAIS DE SECURITE (fig. 19-22) :
Serrez le frein de stationnement avant d'installer I'enfant (fig. 12).
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UTILISATION

ATTENTION : pour les enfants de moins de 6 mois, le dossier doit toujours étre utilisé dans la position

la plus inclinée, horizontale (fig. 19)

« Si l'enfant est 4gé de moins de 6 mois, les ceintures thoraciques doivent étre insérées dans les
boucles inférieures (fig. 20).

» Les deux ceintures thoraciques doivent étre insérées dans les boucles alignées a la méme hauteur
(fig. 20-21).

Détachez la boucle « F » (fig. 21) : appuyez sur le bouton « a » et retirez les composants.

Placez I'enfant dans la poussette et ajustez le harnais en fonction de sa morphologie.

Attachez la boucle « F » (fig. 22) : Insérez la partie « b » dans la partie « ¢ », puis insérez « b+c » dans
la boucle. Un « clic » indique que l'attache est correctement enclenchée.

Répétez l'opération des deux cotés.

AVERTISSEMENT : n'utilisez jamais la sangle d'entrejambe sans la ceinture abdominale. Avant
utilisation, assurez-vous que toutes les ceintures sont correctement attachées.

FERMETURE ET OUVERTURE DE LA POUSSETTE (fig. 23-24) :

ATTENTION : veuillez effectuer cette opération en vous assurant que I'enfant et tout autre enfant se
trouvent a une distance suffisante.

Retirez le contenu du panier porte-objets.

Fermeture (fig. 23) : le siege peut étre orienté « face au monde » ou « face aux parents ». Avant de
fermer, assurez-vous toujours que :

« Le repose-pieds doit étre positionné parallélement au siege - REGLAGE DU REPOSE-PIEDS (fig. 15).
« La capote doit étre dans la position la plus basse - REGLAGE DE LA CAPOTE (fig. 17).

« La capote doit &tre complétement fermée - REGLAGE DE LA CAPOTE (fig. 18).

« Le guidon doit étre dans la position la plus basse - REGLAGE DU GUIDON (fig. 14).

Tirez le chassis vers vous de maniére a ce que les deux roues avant tournent en position de marche
arriere. Appuyez sur le bouton « h » et relevez le levier d'inclinaison « B » en poussant le dossier de la
poussette completement vers l'avant.

Ouverture (fig. 24) : soulevez la poignée vers le haut, un « clic » indique que l'ouverture est compléte.
Soulevez le siege de la poussette a l'aide du levier « B » d'inclinaison du dossier jusqu'a la position
d'utilisation, un « clic » indique que le sieége est bien bloqué dans cette position. Soulevez |'accoudoir
de protection jusqu'a la position d'utilisation.

ATTENTION : avant utilisation, assurez-vous que le siege et le chassis sont bien bloqués en position
d'utilisation.

ATTENTION : avant utilisation, assurez-vous que l'accoudoir est correctement fixé des deux cotés et
qu'il est relevé et bloqué en position d'utilisation.

FERMETURE DU CHASSIS DE LA POUSSETTE SANS SIEGE OU ACCESSOIRES (fig. 25) :
ATTENTION : Avant de fermer le chassis, assurez-vous que les accessoires ne sont pas installés.
ATTENTION : Effectuez cette opération en veillant a ce que I'enfant et tout autre enfant se trouvent a
une distance suffisante.

Retirez les deux adaptateurs « K » (fig. 31), le cas échéant. Retirez le contenu du panier porte-objets.
Assurez-vous que le guidon est dans la position la plus basse (fig. 14). Appuyez sur les deux boutons
situés a l'intérieur des connecteurs du chassis.
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UTILISATION

NACELLE (COUFFIN) :

REGLAGE DE LA POIGNEE / CAPOTE (fig. 26) :

Détachez les boutons automatiques de la housse avant d'incliner la poignée (fig. 11). Appuyez sur les
boutons latéraux « a » et réglez la poignée dans la nouvelle position, relachez les boutons et assurez-
vous que la poignée est bien bloquée dans la position désirée.

OUVERTURE ET FERMETURE DE L'AERATION DU CAPOT (fig. 27) :
Ouvrez la fermeture éclair située au milieu de la capote et abaissez la housse extérieure pour obtenir
une meilleure ventilation.

REGLAGE DE BASE INCLINABLE (fig. 28) :

Appuyez sur le bouton « b » situé sur le levier d'inclinaison « Z » et réglez la base inclinable dans la
position souhaitée. Assurez-vous que la base inclinable est bien bloquée dans la position souhaitée.
ATTENTION : avant de soulever ou de transporter le sac pour enfant, assurez-vous que la base
inclinable est dans la position la plus basse, a I'horizontale.

ATTENTION : lorsque le sac pour enfant est utilisé pour faire dormir I'enfant, assurez-vous que la base
inclinable est dans la position la plus basse, a I'horizontale.

MONTAGE DU COMPLEMENT SIEGE AUTO (fig. 29) OU NAVIGATEUR (fig. 30) :

La poussette « Brio » ne peut étre utilisée qu'avec les accessoires suivants : nacelle (sac porte-bébé) «
Brio » et siege auto « Car seat Brio i-Size ».

Retirez le siege de la poussette du chéssis (fig. 4).

Serrez le frein de stationnement de la poussette (fig. 12).

IMPORTANT : les accessoires doivent étre fixés au chéssis de la poussette en position « face aux
parents » uniquement (fig. 29-30).

ATTENTION : avant de monter la nacelle et le siege auto, il est nécessaire d'installer les deux adaptateurs
amovibles « K » sur le chéssis de la poussette. NE PAS MONTER les accessoires directement sur le
chéssis de la poussette sans utiliser les adaptateurs « K ».

MONTAGE DES ADAPTATEURS AMOVIBLES (fig. 31) :

Montage des adaptateurs : insérez I'adaptateur marqué « R » (Right) dans le connecteur droit (« face
au monde ») du chassis de la poussette. Insérez |'adaptateur marqué « L » (Left) dans le connecteur
gauche (« face au monde ») du chéssis de la poussette.

Un « clic » indique que les adaptateurs sont correctement fixés.

Démontage des adaptateurs : appuyez sur le bouton « a » situé a l'intérieur de I'adaptateur et retirez
l'adaptateur.

ATTENTION : avant d'installer le complément, assurez-vous toujours que les adaptateurs sont
correctement fixés.

MONTAGE DU SIEGE AUTO (fig. 32) SUR LA POUSSETTE (fig. 33) :

Montage de l'accessoire : Alignez les connecteurs latéraux de I'accessoire sur les adaptateurs « K
» et appuyez vers le bas. Un « clic » indique que l'accessoire est correctement fixé au chassis de la
poussette.

ATTENTION : avant utilisation, assurez-vous toujours que l'accessoire est correctement fixé. Lorsque
vous soulevez I'accessoire vers le haut, celui-ci ne doit pas se détacher du chéssis de la poussette.
Démontage de I'accessoire : appuyez sur les boutons « b » situés au-dessus des deux connecteurs de
l'accessoire et soulevez l'accessoire vers le haut.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ENTRETIEN ET NETTOYAGE DU PRODUIT :

POUSSETTE :

« Cette poussette nécessite un entretien régulier de la part de 'utilisateur.

« Sicertaines parties de la poussette deviennent rigides ou difficiles a actionner, veuillez appliquer une
petite quantité de lubrifiant en spray. Veuillez ne pas utiliser d'huile ou de graisse.

« Veuillez ne pas lubrifier les roues amovibles. Si nécessaire, les roues doivent étre retirées et nettoyées
avec un chiffon doux et sec.

» La lubrification des pieces mobiles augmentera la durée de vie de la poussette et facilitera son
ouverture et sa fermeture.

« Vérifiez régulierement les dispositifs de verrouillage, les freins, les roues, les sangles, les leviers, les
articulations et les dispositifs de fixation, en vous assurant toujours gu'ils sont correctement fixés et
en bon état de fonctionnement.

« \érifiez soigneusement le bon fonctionnement de la poussette aprés 18 mois d'utilisation, apres une
longue période de non-utilisation et avant de I'utiliser pour un deuxieme enfant.

o Les pieces en plastique et en métal peuvent étre nettoyées a I'eau tiede, avec un détergent neutre

et un chiffon.

N'utilisez pas de solvants, de produits abrasifs ou corrosifs sur aucune des surfaces.

NACELLE:

o ATTENTION ! Veuillez vérifier régulierement la nacelle et vous assurer qu'aucune piece n'est
endommagée ou ne présente des signes d'usure. Veuillez remplacer la nacelle si des piéces sont
endommagées.

« Nettoyez le tissu avec de I'eau, un détergent neutre et un chiffon.

« Veuillez respecter les instructions de lavage du revétement textile indiquées sur les étiquettes
correspondantes.

« Nous vous recommandons de laver la housse séparément des autres articles.

« N'utilisez pas de produits abrasifs, a base d'ammoniaque, d'eau de Javel ou de white spirit.

« Séchez parfaitement la housse en tissu avant de I'utiliser ou de la ranger.

« Ne rangez pas le produit lorsqu'il est encore humide et ne le laissez pas dans des endroits humides.

« Conservez le produit dans un endroit sec.

» Protégez le produit des intempéries, de l'eau, de la pluie ou de la neige. Une exposition continue et
prolongée au soleil peut entrainer des changements de couleur sur de nombreux matériaux.

« Pour éviter la formation de moisissures, il est recommandé d'aérer régulierement le berceau.



e FRANCAIS «

AVERTISSEMENT
. IMPORTANT - A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE.

. AVERTISSEMENT: NE JAMAIS LAISSER L'ENFANT SANS
SURVEILLANCE.

. AVERTISSEMENT: S'’ASSURER QUE TOUS LES DISPOSITIFS DE
VERROUILLAGE SONT ENCLENCHES AVANT UTILISATION.

. AVERTISSEMENT: POUR EVITER TOUTE BLESSURE, TENIR
L'ENFANT ELOIGNES LORSQUE LE PRODUIT EST OUVERT OU
FERME.

. AVERTISSEMENT: NE PAS LAISSER VOTRE ENFANT JOUER
AVEC CE PRODUIT.

. AVERTISSEMENT: TOUJOURS UTILISER LE SYSTEME DE
RETENUE.

. AVERTISSEMENT: VERIFIER QUE LA NACELLE OU LE SIEGE
DE TRANSPORT OU LE SIEGE AUTO SOIENT CORRECTEMENT
ACCROCHES AVANT L'UTILISATION.

. AVERTISSEMENT: CE PRODUIT NE CONVIENT PAS POUR FAIRE
DU JOGGING OU DES PROMENADES EN ROLLERS.

. AVERTISSEMENT: VOUS ETES RESPONSABLES DE LA
SECURITE DE VOTRE ENFANT.

. AVERTISSEMENT: Avant |'utilisation, vérifier si tous les mécanismes
de fixation sont correctement enclenchés.

. AVERTISSEMENT: Il faut toujours étre vigilant quand l'enfant est
installé dans sa poussette.

. AVERTISSEMENT: Ce produit est adapté aux enfants de la naissance
jusqua un poids 22 kg ou lI'4ge de 4 ans, selon la condition qui se
présente en premier.

. Pour des enfants agés de moins de 6 mois, le dossier de la poussette
doit toujours et exclusivement étre utilisé completement incliné ou
bien il faut placer le complément en utilisant les adaptateurs.

. Si la poussette est utilisée avec le complément, vérifier que
I'enclenchement a été effectué correctement.

. AVERTISSEMENT: Si la poussette est utilisée avec le complément,
vérifier que l'enclenchement a été effectué correctement.

. Pour les nouveau-nés, le dossier ne doit jamais se trouver dans la
position verticale méme quand ils sont dans la position assise (le
dossier de la poussette devrait étre réglés sur la position inclinée)
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AVERTISSEMENT

étant donné que bébé n'est pas en mesure de tenir la téte droite.

. AVERTISSEMENT: Utilisez toujours les ceintures de sécurité pour
éviter que l'enfant puisse se faire mal en tombant ou en basculant de
la poussette. Assurez-vous régulierement que les ceintures sont bien
accrochées, qu'elles ne sont pas endommagées ou effilochées.

. AVERTISSEMENT: Assurez-vous que votre enfant endosse toujours
les ceintures de sécurité de facon correcte et qu'elles sont bien
ajustées.

. AVERTISSEMENT: Avant I'utilisation, s'assurer que les mécanismes
de fixation de nacelle ou de |'assise de la poussette ou du siege-auto
sont correctement enclenchés.

- AVERTISSEMENT: La poussette est congue pour le transport d'un
seul enfant.

. AVERTISSEMENT: Avant I'emploi s'assurer que l'assise est accrochée
correctement a la structure.

. AVERTISSEMENT: Une charge accrochée au guidon ou a la poignée
de la poussette peut compromettre la stabilité de la poussette.

. AVERTISSEMENT: Enclenchez toujours le frein lorsque vous mettez
ou enlevez I'enfant dans le siege.

. AVERTISSEMENT: Toujours utiliser le frein en cas d'arrét, méme
court.

. AVERTISSEMENT: Lors du stationnement, vérifier que le frein est
correctement engagé en déplacant le produit vers l'avant et l'arriere,

. AVERTISSEMENT: Ne jamais fermer, méme partiellement, la
poussette lorsque l'enfant y est installé a l'intérieur.

. ATTENTION: Votre poussette répond aux exigences prévues par les
normes de sécurité et avec un emploi correct et un entretien adéquat,
elle maintiendra ses performances inaltérées pour plusieurs années.

. La poussette est dotée d'un panier pour le transport de 4 kg de marchandise qui doivent étre

distribués uniformément.

Le montage doit étre effectué par une personne adulte.

Seulement une personne adulte peut régler le mécanisme de réglage du dossier.

« Ne pas utiliser la poussette si un composant ou seulement une partie du composant est cassé
endommagé ou manquant.

- Ne pas permettre a I'enfant de grimper sur la poussette qui perdrait ainsi de sa stabilité.

. Ce produit exige un entretien régulier de la part du consommateur.

N'utilisez pas de pieces de rechange ou accessoires qui n'ont pas été fournis ou approuvés par le

fabricant pour ne pas compromettre la sécurité de la poussette.
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AVERTISSEMENT

- Une charge excessive, la fermeture incorrecte et I'emploi d'accessoires ou composants de rechange
non approuvés pourraient endommager ou rompre la poussette et pourraient ainsi rendre le produit
dangereux.

. Toute charge appliquée a la poignée et/ou au dossier et/ou de c6té sur le produit peut compromettre
la stabilité du produit.

« Assurez-vous que toutes les personnes qui se serviront de la poussette connaissent bien le
fonctionnement du produit.

« Louverture et la fermeture se font facilement, elles ne demandent pas d'efforts particuliers. Dans le
cas contraire, ne pas forcer le mécanisme - réfléchissez et lisez les instructions.

- Ne pas se servir de la poussette pour une utilisation différente de celle pour laquelle le produit a été
congu.

- Ne permettez pas a I'enfant d'aller s'asseoir, sans aide, dans la poussette, de jouer avec la poussette
ou de se pendre a celle-ci.

« Nelachez pas la poussette quand vous vous trouvez a proximité de véhicules ou trains en mouvement.

« Méme si le frein a été activé, le courant d'air provoqué par le véhicule en mouvement pourrait
déplacer la poussette.

. Faites toujours bien attention quand vous montez ou descendez d'un trottoir .

. Retirez les enfants et fermez la poussette lorsque vous montez ou descendez les escaliers ou les
escaliers mécaniques.

« Assurez-vous que la poussette fermée se trouve loin de la portée des enfants car sa chute pourrait
causer des blessures.

« Ne pas utiliser d'accessoires ou compléments qui n'ont pas été inclus, comme par exemple sieges
pour enfants, sacs, crochets, plateaux etc, utiliser uniquement ceux qui ont approuvés par le fabricant
pour ne pas compromettre la sécurité de la poussette.

« Ne pas ajouter de planches supplémentaires pour le transport d'un deuxieme enfant.

. Le chassis est robuste mais il pourrait sendommager si les roues postérieures continuent a étre
soumises a des chocs intenses en descendant les marches ou les trottoirs. Les chocs continus
causeront des dommages.

. Si votre enfant porte des chaussures dures, celles-ci pourraient endommager le tissu souple de la

poussette.

NACELLE (COUFFIN)

AVERTISSEMENT

- AVERTISSEMENT : NE POSER QUE SUR UNE SURFACE PLANE,
HORIZONTALE, FERME ET SECHE.

- AVERTISSEMENT: NE PAS LAISSER D'AUTRES ENFANTS JOUER
SANS SURVEILLANCE A PROXIMITE DU COUFFIN.

. AVERTISSEMENT : NE PAS UTILISER SI L'UN DES ELEMENT DU
COUFFIN EST CASSE, DECHIRE OU MANQUANT.

. AVERTISSEMENT: NE JAMAIS POSER CE PRODUIT SUR UN
SUPPORT.

. AVERTISSEMENT: VOUS ETES RESPONSABLE DE LA SECURITE
DE VOTRE ENFANT.
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AVERTISSEMENT

. AVERTISSEMENT: Ne jamais laisser votre enfant sans surveillance.
Faites toujours bien attention a votre bébé quand il se trouve dans sa
nacelle.

«+ Ce produit est adapté uniquement pour un enfant qui ne sait pas s'asseoir tout seul, rouler sur lui
méme, ni se redresser en appui sur les mains et lex genoux. Poids Poids maximum e 'enfant: 9 kg.

« AVERTISSEMENT: Avant I'emploi, s'assurer que tous les dispositifs de blocage ont été accrochés
correctement.

. Utiliser uniguement des piéces de rechange fournies ou approuvées par le fabricant.

. Assure-toi que tous les utilisateurs sont familiarisés avec le fonctionnement du produit.

. AVERTISSEMENT - Il est dangereux : d'approcher le produit de sources de chaleur (appareils a gaz
ou électriques), qui pourraient provoquer un risque d'incendie.

. La poignée et le fond du berceau doivent étre inspectés régulierement pour détecter tout signe de
dommage ou d'usure.

« Avant de soulever ou transporter la nacelle, vérifier que la poignée de transport est en position
verticale etbien accrochée des deux cotés.

. Avant l'utilisation, s'assurer que le berceau est correctement assemblé, que le rembourrage est
correctement assemblé au cadre, que les supports internes sont correctement fixés aux clips situés
au bas de la nacelle.

. Pour éviter les blessures, s'assurer que I'enfant se trouve a bonne distance, lorsque I'on ouvre et
ferme la nacelle.

. La téte de I'enfant dans le couffin ne devrait jamais étre plus basse que le corps.

« AVERTISSEMENT : Ne pas superposer un second matelas sur la partie supérieure du matelas
fourni ou recommandé par le fabricant.

. RISQUE D'ETOUFFEMENT : si elle se trouve sur des surfaces molles, la nacelle pourrait se
retourner et étouffer I'enfant.

- Ne JAMAIS placer la nacelle sur des lits, des divans ou d'autres surfaces molles.

« Controler régulierement que le berceau est intact. Ne pas I'utiliser si un élément est abimé, usé ou
absent.

« Sois conscient du risque de heurter I'enfant lorsque tu le transportes dans le sac de transport pour
enfant, fais attention lorsque tu poses le produit sur le sol ou que tu franchis des portes.

. RISQUE D’ETOUFFEMENT : ne laisse rien dans le sac de transport pour enfant qui pourrait
présenter un risque d'étouffement, par exemple des objets mous, des jouets en peluche, des oreillers
et des réducteurs.

« Ne place pas le sac de transport pour enfant a proximité d'autres produits qui pourraient présenter un
risque d'étouffement, par exemple des cordes, des cordes a rideaux, des rideaux ou d'autres objets
qui pourraient étre utilisés par I'enfant pour grimper ou qui pourraient provoquer un étouffement ou
une strangulation.

. Tiens compte du fait qu'une température trop élevée peut mettre la vie de ton enfant en danger.
Prends en compte la température de I'environnement et habille ton enfant de fagon appropriée, en
veillant a ce qu'il n‘ait ni trop froid ni trop chaud.

« Il est recommandé de demander conseil a un professionnel de la santé pour savoir comment faire
dormir ton enfant en toute sécurité.

. Le sac de bébé ne doit étre monté sur le landau que devant les parents.

. Ce couffin est compatible uniqguement avec la poussette Brio.

. Vérifier que la nacelle est fixée correctement sur la poussette avant de mettre le bébé dedans.

« Les produits laissés au soleil surchauffent ; les laisser refroidir avant de mettre I'enfant dedans.
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AVERTISSEMENT

« Ne pas utiliser la nacelle pour faire dormir I'enfant pendant des périodes prolongées : ce produit ne

remplace pas un lit.

Il est conseillé d'aérer la nacelle suite a une utilisation prolongée.

. Lorsqu'il n'est pas utilisé, tenir le produit hors de portée de I'enfant.

. ATTENTION : avant de soulever ou de transporter le sac pour enfant, assurez-vous que la base
inclinable est dans la position la plus basse, a I'horizontale.

« ATTENTION : lorsque le sac pour enfant est utilisé pour faire dormir I'enfant, assurez-vous que la
base inclinable est dans la position la plus basse, a I'horizontale.

PROTEGE-PLUIE

AVERTISSEMENT!

- A utiliser sous la surveillance d'un adulte.

. Lors de Il'utilisation, veiller a ce que I'habillage pluie n‘entre pas en contact avec le visage de I'enfant,
car il pourrait en causer I'etouffement.

. Le protege-pluie ne doit pas etre utilise sur un produit sans capote en mesure de le recevoir.

- Ne jamais laisser le protege-pluie fixé a la poussette quand vous vous trouvez a l'intérieur d'une
maison, dans une pieéce chaude ou prés d'une source de chaleur car I'enfant pourrait souffrir d'un
exces de chaleur.

« Ne pas utiliser sur des articles autres que ceux recommandés par le Fabricant.

. Lavage a la main a 30°.

Couvre-jambes “Brio” optionnel, vendu séparément.
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Le contenu indiqué ci-dessous entrera en vigueur
a partir du 01.01.2005 et substitue a tout titre et
entierement tout message antérieur concernant la
garantie Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siege a Grumello del Monte
(Italie) via Volta 11, garantit directement au consommateur
ce produit, neuf de fabrication et sans défauts de
matériaux, de projet et de fabrication et qu'il est conforme
aux caractéristiques qu'elle déclare.

La présente garantie conventionnelle est valable dans
tous les pays membres de l'union européenne, elle n'exclut
ni ne limite les droits du consommateur conformément
aux normes impératives en vigueur en ce qui concerne le
vendeur du Produit.

Pour bénéficier de cette garantie conventionnelle, le
Consommateur devra ramener le Produit défectueux
au vendeur, en lui présentant la preuve de l'achat du
produit sur lequel il résulte d'une fagon lisible I'adresse
du vendeur, la date de l'achat du produit, tampon et
signature du vendeur et l'indication du produit méme
ou dans l'alternative, le ticket de caisse, non modifié sur
lequel résultent clairement les mémes informations. La
garantie conventionnelle a une validité de douze (12) mois
a partir de la date de l'achat du produit. Pendant cette
période Foppa Pedretti S.p.A. réparera ou substituera,
selon son jugement, le produit défectueux. La garantie
conventionnelle est accordée a lacheteur final du
produit (consommateur) et n'exclut ni ne limite les droits
impératifs du consommateur méme, comme prévus par
laloi et/ou les droits que le consommateur peut vanter
contre le vendeur/revendeur du produit.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

EXCLUSIONS DELA GARANTIE CONVENTIONNELLE.

La garantie conventionnelle exclut les dommages
apportés au produit quand les causes sont les suivantes

usage non conforme aux dispositions contenues
sur le feuillet d'instructions d'utilisation et montage,
chocs et chutes, exposition du produit a I'humidité ou
a des conditions thermiques ou ambiants extrémes ou
changement brusque de ces conditions, corrosions,
oxydation, modifications ou réparations du produit non
autorisées, réparations avec l'utilisation de pieces de
rechange non autorisées, usage impropre, mauvais ou
mangque d'entretien, entretien impropre par rapport a ce
qui est indiqué sur le feuillet d'instructions d'utilisation
et montage, montage incorrect, accidents, action de
nourriture ou de boisson, action de produits chimiques,
causes de force majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A. décline toute
responsabilité quant aux dommages aux personnes et
aux choses divers au produit, quand ces dommages
ont pour cause la négligence des dispositions,
recommandations et avertissements contenus
dans le manuel ou dans l'alternative sur le feuillet
d'instructions utilisation et montage qui accompagne
chaque Produit destiné au propriétaire utilisateur
(comme par exemple dans le cas des lits denfant:
“Surveillez constamment I'enfant. Controler que les draps
et les couvertures ne couvrent pas la téte de l'enfant”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux personnes et
aux choses quand la rupture de ses produits est causée
par la détérioration des composants du Produit sujets
a l'usure. Sont considérés comme composants sujets a
I'usure tous les composants en matiere plastique.
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@ Ruedas delanteras (x2 L/R)
(@ Adaptadores extraibles (x2 L/R)

Palanca para la base reclinable
Conector (x2)

@ Manubrio @ Cesta portaobjetos

(@ Palanca de reclinacién (@@ Ruedas traseras (x2)
Ventanilla para observar al nifio @ Freno de estacionamiento
® Capota @ Capazo

@ Cinturones de seguridad Cubierta

Hebilla Extensién de la capota

@ Reposabrazos de proteccién Capota

@ Apoyo de pies Manillar

Nota importante: las imagenes y las instrucciones contenidas en este folleto se refieren a una version
del cochecito; algunos componentes y algunas funciones aqui descritas pueden variar en funcion de la
version que haya adquirido.
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MONTAJE

ABRIER EL CHASIS DEL COCHECITO (fig. 1):

Levante la manilla hacia arriba abriendo completamente el marco. Un «clic» indicard que esta
completamente abierto.

ATENCION: Antes de utilizarlo, asegurese de que el marco esté bloqueado en la posicién de uso.

INSTALACION DE LAS RUEDAS (fig. 2-3):

Ruedas traseras (fig. 2): Inserte las ruedas traseras, un «clic» indicard que se han acoplado
correctamente. Retire las ruedas pulsando el botén «a».

Ruedas delanteras (fig. 3): Inserte las ruedas delanteras; un «clic» indicard que se han acoplado
correctamente. Retire las ruedas pulsando el botén «b».

ATENCION: Antes de utilizar el producto, aseglirese de que todas las ruedas estén correctamente
acopladas.

INSTALACION DEL ASIENTO DEL COCHECITO (fig. 4):

Antes de continuar, active el freno de estacionamiento (fig. 12).

El asiento se puede instalar «<mirando hacia los padres» (A) o «mirando hacia delante» (B).

Enganche el asiento del cochecito al chasis acoplando los conectores laterales; un «clic» en ambos
lados indicard que se ha enganchado correctamente.

Retire el asiento presionando el botdn «c» situado encima de los conectores del asiento.

ATENCION: Antes de utilizarlo, asegurese de que el asiento esté correctamente enganchado.

INSTALACION DEL REPOSABRAZOS DE PROTECCION (fig. 5):

Inserte el reposabrazos de proteccidn en los alojamientos previstos a ambos lados del asiento.

Un «clic» en ambos lados indicarad que se ha acoplado correctamente.

Retire el reposabrazos pulsando el botén «d» en ambos lados.

Apertura por un solo lado: pulse el botén «d» en un lado y acompafie el reposabrazos hacia el lado
opuesto.

ATENCION: Antes de utilizarlo, asegurese de que el reposabrazos esté correctamente enganchado en
ambos lados y que esté levantado y bloqueado en la posicién de uso.

MONTAIJE DE LA CUBIERTA PARA LAS PATAS (opcional, no incluida) (fig. 6):

Coloque la parte inferior del cubrepiés en el reposapiés del cochecito, enganchando la tira de velcro
interior del cubrepiés a la situada debajo del reposapiés. Enganche la parte superior del cubrepiés al
asiento del cochecito mediante los botones automaticos laterales.

MONTAJE DE LA CAPOTA PARA LA SILLA DE PASEO (fig. 7):

Oriente el protector contra la lluvia de manera que el logotipo BREVI® quede en la parte delantera de
la capota del cochecito. Abra las solapas de velcro situadas en la parte trasera del protector contra la
lluvia y coloque el protector sobre la capota del cochecito.

Vuelva a cerrar las solapas de velcro. Enganche las solapas eldsticas situadas en la parte delantera del
protector contra la lluvia a la estructura del cochecito mediante los botones automaéticos.

NAVICELLA (bolsa porta bebés):

MONTAIJE DE LA CAPOTA (fig. 8-9):

Ajuste el manillar en posicién perpendicular al capazo (fig. 26).

Coloque la capota sobre el manillar, envuelva la tela delantera de la capota alrededor del manillar,
enganche la cremallera interna y cierre la cremallera (fig. 8).

Enganche la cremallera trasera de la capota a la parte trasera del capazo (fig. 9).
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MONTAJE / USO

Instale la extension de la capota, enganche la cremallera exterior y cierre la cremallera (fig. 10).

MONTAIJE DE LA CUBIERTA (fig. 11)

Coloque la cubierta sobre la parte de las piernas del capazo y fijela a la cremallera del revestimiento
del capazo.

Para mayor proteccidn, fije los dos botones automaticos situados en el lado interior del asa.

uso

FRENO DE ESTACIONAMIENTO (fig. 12):

Accionar el freno: Presione la parte trasera de la palanca «P». Empuje ligeramente hacia delante el
cochecito para comprobar que el freno esté correctamente accionado.

Desactivar el freno: Levante la parte trasera de la palanca «P».

BLOQUEO DEL MOVIMIENTO GIRATORIO DE LAS RUEDAS DELANTERAS (fig. 13):

Presione hacia arriba el botén situado encima de ambas ruedas; un «clic» indicard que se han
bloqueado. Desbloquee el movimiento giratorio presionando hacia abajo el botén situado encima de
ambas ruedas.

REGULACION DEL MANUBRIO (fig. 14):

Antes de continuar, accione el freno de estacionamiento (fig. 12). Pulse el botdn «a» y extienda el
manubrio hasta la posicion deseada. Aseglrese de que el manubrio esté correctamente bloqueado en
la nueva posicién.

REGULACION DEL APOYO PIES (fig. 15):

Pulse el botén «c» a ambos lados del asiento y recline el apoyo de pies hasta la posicién deseada. Un
«clic» indicard que se ha bloqueado en la posicién deseada.

Aseglrese de que el apoyo de pies esta blogqueado en la nueva posicion.

RECLINACION DEL RESPALDO (fig. 16):

Antes de continuar, accione el freno de estacionamiento (fig. 12). Levante la palanca de reclinaciéon «B»
y recline el respaldo soltando la palanca antes de alcanzar la posicién deseada.

ATENCION: Durante la reclinacién, asegtrese de no pulsar el botén de cierre «h».

Aseglrese de que el respaldo esté correctamente bloqueado en la posicion deseada.

IMPORTANTE: Para nifios menores de 6 meses, el respaldo solo debe utilizarse en la posicién mas
reclinada, horizontal. Asegurese de que el apoyo de pies también esté ajustado en posicién horizontal.

REGULACION DE LA CAPOTA (fig. 17-18):

Extensidn vertical (fig. 17): Levante o baje el arco delantero de la capota hasta la posicion deseada.
Un «clic» indicaré que se ha bloqueado en la posicién deseada.

Extension horizontal (fig. 18): La capota se puede extender horizontalmente moviendo el arco
delantero de la misma. Para permitir la méxima extensién horizontal, abra la cremallera situada en la
parte central de la capota.

Aseglrese de que la capota esté correctamente bloqueada en la posicion deseada.

ATENCION: los ninos tienen la piel sensible, NUNCA deje al nifno expuesto
directamente a los rayos solares, asegtrese siempre de haber ajustado
correctamente la capota.
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ARNES DE SEGURIDAD (fig. 19-22):

Accione el freno de estacionamiento antes de colocar al nifio (fig. 12).

ATENCION: Para nifios que no tengan 6 meses, el respaldo debe utilizarse siempre y Unicamente en

la posicién més reclinada, horizontal (fig. 19).

« Siel nifio es menor de 6 meses, los cinturones pectorales deben insertarse en las presillas inferiores
(fig. 20).

« Los dos cinturones pectorales deben insertarse en las presillas alineadas a la misma altura (fig. 20-
21).

Desenganche la hebilla «F» (fig. 21): presione el botén «a» y extraiga los componentes. Coloque al
nifio en el cochecito y ajuste el arnés segln su complexion.

Enganche la hebilla «F» (fig. 22): Inserte la parte «b» en la parte «c» y, a continuacién, inserte «b+c»
en la hebilla. Un «clic» indicarad que esta correctamente enganchada.

Repita la operacién en ambos lados.

ADVERTENCIA: Nunca utilice la correa separadora de piernas sin el cinturén abdominal. Antes de
utilizarlo, asegurese de que todos los cinturones estén correctamente enganchados.

CIERRE Y APERTURA DE LA SILLA DE PASEO (fig. 23-24):

ATENCION: Realice esta operacién asegurandose de que el nifio y cualquier otro nifio se encuentren
a una distancia segura.

Retire el contenido de la cesta portaobjetos.

Cierre (fig. 23): El asiento puede orientarse «mirando hacia delante» o «mirando hacia los padres».
Antes de cerrarlo, asegurese siempre de que :

« El apoyo de pies debe estar colocado en paralelo al asiento - REGULACION DEL APOYO DE PIES
(fig. 15).

« La capota debe estar en la posicién mas baja - REGULAC/QN DE LA CAPOTA (fig. 17).

» La capota debe estar completamente cerrada - REGULACION DE LA CAPOTA (fig. 18).

« El manubrio debe estar en la posicién més baja - REGULACION DEL MANUBRIO (fig. 14).

Tire del chasis hacia usted de modo que ambas ruedas delanteras giren en posiciéon de marcha atras.
Pulse el boton «h» y levante la palanca de reclinacién «B» empujando el respaldo del cochecito
completamente hacia delante.

Apertura (fig. 24): Levante el manillar hacia arriba, un «clic» indicara que estd completamente abierto.
Levante el asiento del cochecito mediante la palanca «B» de reclinacién del respaldo hasta la posicion
de uso, un «clic» indicard que se ha bloqueado en la posicién. Levante el reposabrazos de proteccién
hasta la posicién de uso.

ATENCION: Antes de utilizar el producto, aseglrese de que el asiento y el chasis estén bloqueados en
la posicién de uso.

ATENCION: Antes de utilizarlo, asegurese de que el reposabrazos esté correctamente enganchado en
ambos lados y que esté levantado y bloqueado en la posicién de uso.

CIERRE DEL CHASIS DEL COCHECITO SIN ASIENTO NI ACCESORIOS (fig. 25):

ATENCION: Antes de cerrar el bastidor, aseglrese de que los complementos NO estén instalados.
ATENCION: Realice esta operacién prestando atencién a que el nifio y cualquier otro nifio se
encuentren a una distancia segura.

Retire ambos adaptadores «K» (fig. 31), si estdn presentes. Retire el contenido de la cesta portaobjetos.
Aseglrese de que el manubrio esté en la posicién més baja (fig. 14). Presione hacia abajo los dos
botones situados en el lado interior de los conectores del chasis.
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MOISES (BOLSA PARA NINOS):

REGULACION DEL MANGO / CAPOTA (fig. 26):

Desenganche los botones autométicos de la cubierta antes de reclinar el asa (fig. 11). Pulse los botones
laterales «a» y ajuste el asa en la nueva posicién, suelte los botones y asegurese de que el asa queda
blogueada en la posicién deseada.

APERTURA Y CIERRE DE LA VENTILACION DE LA CAPOTA (fig. 27):
Abra la cremallera situada en la capota, en posicién central, y baje el revestimiento exterior para obtener
una mayor ventilacion.

REGULACION BASICA RECLINABLE (fig. 28)

Pulse el botén «b» situado en la palanca de reclinacion «Z» y ajuste la base reclinable en la posicién
deseada. Asegurese de que la base reclinable quede bloqueada en la posicion deseada.

ATENCION: Antes de levantar o transportar el saco para nifios, asegtrese de que la base reclinable se
encuentra en la posicién mas baja, horizontal.

ATENCION: Cuando el saco para nifios se utiliza para que el nifio duerma, asegtrese de que la base
reclinable se encuentra en la posicién mas baja, horizontal

MONTAJE DEL COMPLEMENTO SILLITA DE COCHE (fig. 29) O CAPOTA (fig. 30):

La silla de paseo «Brio» solo se puede utilizar con los siguientes accesorios: capazo (bolsa porta bebé)
«Brio» y silla de coche «Car seat Brio i-Size».

Retire el asiento de la silla de paseo del chasis (fig. 4).

Accione el freno de estacionamiento de la silla de paseo (fig. 12).

IMPORTANTE: Los complementos deben acoplarse al chasis del cochecito orientados exclusivamente
«hacia los padres» (fig. 29-30).

ATENCION: Antes de montar el complemento capazo y el complemento silla de coche, es necesario
instalar los dos adaptadores extraibles «K» en el chasis del cochecito. NO MONTE los complementos
directamente en el chasis del cochecito sin utilizar los adaptadores «K».

MONTAJE DE ADAPTADORES DESMONTABLES (fig. 31):

Montaje de los adaptadores: Inserte el adaptador marcado con «R» (derecha) en el conector derecho
(«frente al mundo») del chasis del cochecito. Inserte el adaptador marcado con «L» (izquierda) en el
conector izquierdo («frente al mundo») del chasis del cochecito.

Un «clic» indicaréd que los adaptadores estén correctamente acoplados.

Desmontaje de los adaptadores: Presione el botdn «a» situado en el lado interior del adaptador y retire
el adaptador.

ATENCION: Antes de instalar el complemento, asegtirese siempre de que los adaptadores estén
correctamente acoplados.

MONTAJE DEL ASIENTO DE COCHE (fig. 32) O DEL CAPAZO (fig. 33):

Montaje del complemento: Alinee los conectores laterales del complemento con los adaptadores
«K» y presione hacia abajo; un «clic» indicard que el complemento se ha acoplado correctamente al
chasis del cochecito.

ATENCION: Antes de utilizarlo, asegurese siempre de que el complemento esté correctamente
acoplado. Al levantar el complemento hacia arriba, este no debe desacoplarse del chasis del cochecito.
Desmontaje del complemento: Presione los botones «b» situados encima de ambos conectores del
complemento y levante el complemento hacia arriba.
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MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DEL PRODUCTO:

SILLA DE PASEO:

 Este cochecito requiere un mantenimiento regular por parte del usuario.

« Sialguna parte del cochecito se vuelve rigida o dificil de manejar, aplique una pequefa cantidad de
lubricante en spray. No utilice aceite ni grasa.

« No lubrique las ruedas extraibles. Si es necesario, las ruedas deben retirarse y limpiarse con un pafo
suave y seco.

o La lubricacién de las piezas méviles aumentara la vida Util del cochecito y facilitard su apertura y
cierre.

o Compruebe regularmente los dispositivos de bloqueo, los frenos, las ruedas, las correas, las
palancas, las juntas y los dispositivos de fijacidn, asegurandose siempre de que estén correctamente
enganchados y en buen estado de funcionamiento.

« Realice una comprobacién minuciosa del correcto funcionamiento del cochecito después de 18
meses de uso, después de un largo periodo sin utilizarlo y antes de utilizarlo para un segundo nifio.

« Las piezas de plastico y metal se pueden limpiar con agua tibia, detergente neutro y un pafio.

« No utilice disolventes, productos abrasivos o corrosivos en ninguna de las superficies.

« Limpie la tela con agua, detergente neutro y un pafio.

o Respete las instrucciones de lavado del revestimiento textil que figuran en las etiquetas
correspondientes.

MOISES:

« {ATENCION! Compruebe regularmente la cuna y verifique que no haya piezas dafiadas o con signos
de desgaste. Sustituya la cuna si hay piezas dafadas.

« Limpie el tejido con agua, detergente neutro y un pafio.

« Respete las normas de lavado del revestimiento textil indicadas en las etiquetas correspondientes.

» Recomendamos lavar el revestimiento por separado de otros articulos.

« No utilice productos abrasivos, a base de amoniaco, lejia o aguarras.

« Seque perfectamente el revestimiento textil antes de utilizarlo o guardarlo.

« No guarde el producto si ain estd mojado y no lo deje en ambientes himedos.

« Guarde el producto en un lugar seco.

» Proteja el producto de los agentes atmosféricos, el agua, la lluvia o la nieve. La exposicién continua
y prolongada al sol puede provocar cambios de color en muchos materiales.

« Para evitar la formacién de moho, se recomienda ventilar periédicamente la cuna.
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ADVERTENCIAS

ADVERTENCIAS
. IMPORTANTE: LEER DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS PARA
FUTURAS CONSULTAS.

. ADVERTENCIA: NUNCA DEJAR EL NINO SIN SUPERVISION.

. ADVERTENCIA: ANTES DEL USO, CERCIORARSE DE QUE
EL COCHECITO ESTE COMPLETAMENTE ABIERTO, CON
TODOS LOS DISPOSITIVOS DE BLOQUEO Y SEGURIDAD
CORRECTAMENTE ACCIONADOS.

. ADVERTENCIA: PARA EVITAR LESIONES, ASEGURARSE DE
QUE LOS NINOS ESTEN ALEJADOS AL ABRIR Y CERRAR ESTE
PRODUCTO.

. ADVERTENCIA: NO PERMITIR QUE EL NINO JUEGUE CON EL
PRODUCTO.

. ADVERTENCIA: SUJETAR AL NINO CON LOS ARNESES DE
SEGURIDAD.

. ADVERTENCIA: ASEGURARSE DE QUE EL CAPAZO, LA SILLITA
DEPASEO O LASILLITAPARACOCHEESTEN CORRECTAMENTE
ENGANCHADOS ANTES DEL USO.

. ADVERTENCIA: ESTE PRODUCTO NO ES ADECUADO PARA
CORRER O PATINAR.

. ADVERTENCIA: USTEDES SON RESPONSABLES DE LA
SEGURIDAD DE SU NINO.

. ADVERTENCIA! Antes del uso, cerciorarse de que todos los
mecanismos de enganche estén enganchados correctamente.

. ADVERTENCIA: Tengan siempre bajo control el niho cuando se lo
coloca en la silla de paseo.

. ADVERTENCIA: Este producto es apto para ninos desde que nacen
hasta que pesan 22 kg o que cumplen 4 anos, lo que ocurra antes.

. Para nifos de edad inferior a 6 meses, utilizar siempre y solamente
el cochecito con el respaldo completamente reclinado o colocar el
complemento utilizando los adaptadores incluidos.

. Sielcochecito se utiliza con el complemento, verificar que el enganche
sea correcto.

. ADVERTENCIA: Si el cochecito se utiliza con el complemento,
verificar que el enganche sea correcto.

. Per neonatos, no regular el respaldo en la posicién vertical, como
sentado (deberia ser regulada en la posicion reclinada) dado que
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ADVERTENCIAS

el nino a esta edad no tiene la capacidad de mantener la cabeza
erguida.

. ADVERTENCIA: Usar siemprelos cinturones de seguridad, para evitar

que el nifo pueda herirse de manera grave cayendo o resbalando de

la silla de paseo.

Controlar periédicamente que los cinturones estén correctamente

enganchados, no dafados o deshilachados.

. ADVERTENCIA: Asegurarse que su niio use siempre los cinturones
de seguridad de manera correcta y que los mismos estén bien
regulados.

. ADVERTENCIA: La silla de paseo esta proyectada para el transporte
de un solo nino.

. ADVERTENCIA: Asegurarse que el asiento esté correctamente
enganchado a la estructura antes del uso.

. ADVERTENCIA: Una carga colgada de la manija puede perjudicar la
estabilidad de la silla de paseo.

. ADVERTENCIA: Accionar el freno cada vez que se ponga o se saque
al nino de la silla de paseo.

. ADVERTENCIA: Accionar siempre el freno, aunque se detenga unos
instantes.

. ADVERTENCIA: Al estacionar, compruebe que el freno esté
correctamente accionado moviendo hacia adelante/atras el producto.

. ADVERTENCIA: No cerrar completamente o parcialmente la silla de
paseo con el nifo en el interior.

. ATENCION: Su silla de paseo cumple con los requisitos previstos
por las normas de seguridad y con uso correcto y un adecuado
mantenimiento mantendra sus prestaciones inalteradas por diversos
anos.

. La silla de paseo esté dotada de una cesta para el transporte de 4 kg de mercaderias que debe ser

distribuida de manera uniforme.

El montaje debe ser efectuado por una persona adulta.

Solo una persona adulta puede regular el mecanismo de regulacién del respaldo.

« No utilizar la silla de paseo si un componente o una parte esté rota, dafiada o si falta.

« No permitir al nifio de treparse sobre la silla de paseo, puede llevarla a una posicién inestable.

. Este producto requiere un mantenimiento periddico de parte del usuario.

« No utilizar piezas de repuesto o accesorios no aprobados por el fabricante, dado que podrian
convertir la silla de paseo en una silla poco segura.

. Cualquier carga aplicada al mango, a la parte posterior o al lateral del producto puede perjudicar la
estabilidad del mismo.
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ADVERTENCIAS

- No sobrecargar la silla de paseo con otros nifios, mercaderias o accesorios. Las bolsas y otros
objetos no deben ser colgados de la manija.

. Asegurarse que todos los usuarios tengan familiaridad con el funcionamiento del producto.

. Laaberturay el cierre se produce facilmente, no requiere esfuerzos excesivos. Si no es asi, no forzar
el mecanismo - detenerse y leer las instrucciones.

« No usar la silla de paseo para un uso diferente de aquel para el cual ha sido proyectada.

- No permitir al nifio de subir, sin ayuda, en la silla de paseo, de jugar con la silla de paseo o de
colgarse de la misma.

« Sujetar siempre la silla de paseo cuando se esta cerca de vehiculos o trenes en movimiento.

« Aunqgue esté con los frenos accionados, la corriente de aire causada por el vehiculo en movimiento
podria desplazar la silla de paseo.

« Prestar atencién cuando se sube o baja un cordén de acera.

. Quitar el nifio y cerrar la silla de paseo cuando se suben o bajan escaleras o en las escaleras
mecanicas.

« Asegurarse que la silla de paseo cerrada sea mantenida lejos del alcance de los nifios de manera que no
pueda caer y causar heridas.

« No utilizar accesorios o complementos no incluidos, como por ejemplo sillitas para nifios, bolsas, ganchos,
bandejas, etc. ademas de aquellos aprobados por el fabricante dado que podrian hacer poco segura la
silla de paseo.

« No utilizar tarimas adicionales para el transporte de un nifio.

« El chasis es fuerte pero puede dafarse si las ruedas posteriores contintian a ser sometidas a fuertes
impactos bajando escalones o cordones. Los impactos continuos causaran dafios.

- Si su nifo usa zapatos duros, éstos podrian dafar la tela suave.

« Guardar la silla de paseo mojada, puede causar la formacién de mufa.

. Si la silla de paseo estd expuesta a la humedad, o estd mojada, secarla con un pafo suave, abrir
completamente la silla de paseo y dejarla secar antes de guardarla.

« Guardar la silla de paseo en un lugar seco y seguro.

« No dejar la silla de paseo al sol durante periodos prolongados - algunos tejidos podrian descolorarse.

La sillita para coche en el chasis no puede usare come cuna o cama. Cuando el nifio necesita dormir es

mejor servirse de una cuna o una cama. La sillita para coche no esté disefiada para dormir durante mucho

tiempo.

MOISES

ADVERTENCIAS

. ADVERTENCIA: UTILIZAR SOLAMENTE SOBRE UN SUPERFICIE
FIRME, HORIZONTAL, NIVELADA Y SECA. )

. ADVERTENCIA: NO DEJAR A OTROS NINOS JUGAR
DESATENDIDOS CERCA DEL CAPAZO.

. ADVERTENCIA: NO UTILIZAR SI FALTA CUALQUIER PARTE O
ESTA DESGARRADA.

. ADVERTENCIA: NO UTILIZAR ESTE CAPAZO SOBRE UN
SOPORTE.

. ADVERTENCIA: USTEDES SON RESPONSABLES DE LA
SEGURIDAD DE VUESTRO NINO.
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ADVERTENCIAS

. ADVERTENCIA: No dejar nunca al nifo sin vigilancia. Tener siempre
el nino bajo control cuando esta colocado en la navecilla.

. Este producto es apto unicamente nifios que no son capaces de sentarse solos, de darse la vuelta o
de levantarse apoyandose con las manos y con las rodillas. Peso méximo del bebé: 9 Kg.

- ADVERTENCIA: Asegurase que todos los dispositivos de blogueo estén correctamente enganchados
antes del uso.

« Utilice solamente piezas de recambio suministradas o aprobadas por el fabricante.

. Asegurarse que todos los usuarios estén familiarizados con el funcionamiento del producto.

- ADVERTENCIA: es peligroso acercar el producto a fuentes de calor (aparatos a gas o eléctricos)
que puedan entrafiar riesgo de incendio.

« Antes de levantar o transportar el capazo, compruebe que el manillar de transporte esté en posicién
vertical y correctamente enganchado por ambos lados.

. Antes de levantar o transportar el capazo, compruebe que el manillar de transporte esté en posicién
vertical ycorrectamente enganchado por ambos lados.

« Antes de utilizarlo, asegurese de que el revestimiento esté correctamente montado en la estructura
y de que los enganches de soporte internos estén correctamente sujetos a los clips en el fondo del
capazo.

. Para evitar dafios, asegurese de mantener al nifio lejos del capazo mientras lo abre y lo cierra.

. Dentro del capazo, la cabeza del nifio nunca debe estar més baja que el resto del cuerpo.

- ADVERTENCIA: No cologue otro colchén sobre el colchén suministrado o recomendado por el
fabricante.

- PELIGRO DE ASFIXIA: el capazo se podria volcar sobre superficies blandas y provocar asfixia. No
posicione

« NUNCA el capazo sobre camas, sofas u otras superficies blandas.

. Controle regularmente la integridad de la cuna, no la utilice si una de sus partes faltase o si estuviese
dahada o desgastada.

- Ten en cuenta el riesgo de golpear al nifio mientras lo transportas en la bolsa portabebés, ten
cuidado al colocar el producto en el suelo o al cruzar puertas.

« PELIGRO DE ASFIXIA: No dejes en la bolsa infantil nada que pueda suponer un riesgo de asfixia,
por ejemplo, objetos blandos, peluches, almohadas y reductores.

- No coloques la bolsa de transporte para niflos cerca de otros productos que puedan presentar
peligro de asfixia, por ejemplo, cuerdas, cuerdas de cortinas, cortinas u otros objetos que el nifio
pueda utilizar para trepar o que puedan provocar asfixia o estrangulamiento.

. Ten en cuenta que una temperatura demasiado alta puede poner en peligro la vida de tu hijo. Ten en
cuenta la temperatura del entorno y viste a tu hijo adecuadamente, asegurandote de que no tenga
ni demasiado frio ni demasiado calor.

« Se recomienda que pidas consejo a un profesional sanitario sobre cémo hacer que tu hijo duerma
de forma segura.

- La mochila portabebés sélo debe montarse en el cochecito delante de los padres.

. Este capazo para bebés solo es compatible con la silla de paseo Brio.

. Asegurese de que el capazo esté correctamente fijado a la silla de paseo antes de introducir al nifio
en el mismo.

« Los productos que se dejan al sol se sobrecalientan; déjelos enfriar antes de acomodar al nifio en

su interior.

No utilice el capazo para poner al nifio a dormir durante largo tiempo: este producto no puede

sustituir a la cuna.
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ADVERTENCIAS

- Se recomienda dejar ventilar el capazo después de un uso prolongado.

« Mientras no use el producto, manténgalo fuera del alcance del nifio.

. ATENCION: Antes de levantar o transportar el saco para nifios, aseglrese de que la base reclinable
se encuentra en la posicién més baja, horizontal.

. ATENCION: Cuando el saco para nifios se utiliza para que el nifio duerma, asegtrese de que la base
reclinable se encuentra en la posicién mas baja, horizontal.

CAPOTA PARA LLUVIA
!ADVERTENCIAS!

Utilizar bajo la supervision de un adulto.

- Durante el uso, asegurarse de que la capota para lluvia no entre en contacto con la cara del bebe,

ya que podria asfixiarse.

No utilizar la capota para lluvia sin colocar la capota en el producto para que lo sostenga.

- No dejar nunca la capota para lluvia fijada a la silla de paseo en casa, en un ambiente caliente o
cerca de una fuente de calor dado que el nifio podria sufrir un calor excesivo.

. Lavar a mano a 30° C.

Cubre piernas opcional, se vende por separado.
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El contenido indicado a continuacién entra en vigencia
a partir del 01.01.2005 y substituye bajo cualquier
concepto y totalmente cualquier mensaje anterior con
referencia a la garantia prestada por Foppa Pedretti
S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. con sede en Grumello del
Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza directamente al
Consumidor que este Producto, nuevo de fébrica, estd
exento de defectos en los materiales, en el proyecto
y en la fabricacién y que esta fabricado conforme a las
caracteristicas declaradas por la misma.

La presente garantia convencional tiene validez en todos
los Paises Estados Miembros de la Unién Europea y no
excluye ni limita los derechos del Consumidor segun los
efectos de las normas imperativas de ley con respecto al
Vendedor del Producto.

Para hacer uso de la presente garantia convencional el
Consumidor deberd entregar el producto defectuoso
al Vendedor, presentédndole la prueba de compra del
Producto de la cual resulten de manera legible la direccién
del Vendedor, la fecha de compra del Producto con el
sello del Vendedor y la indicacién del Producto mismo
o, como alternativa, el recibo fiscal, no modificado, del
cual resulten claramente las mismas informaciones. La
garantia convencional tiene validez por Doce (12) meses
a partir de la fecha de compra del Producto. Durante este
periodo Foppa Pedretti S.p.A. reparard o reemplazaré, a su
discrecion, el Producto defectuoso.

La garantia convencional se concede al comprador
final del Producto (Consumidor) y no excluye ni limita
los derechos imperativos del Consumidor mismo,
como resultan previstos por la ley y/o los derechos
que el Consumidor puede exhibir contra el Vendedor/
Revendedor del Producto.

GARANTIA CONVENCIONAL

EXCLUSIONES DE LA GARANTIA CONVENCIONAL.

La garantia convencional queda excluida por dafos
ocasionados al Producto debidos a las siguientes causas:
uso no conforme a las disposiciones contenidas en la
ficha de instrucciones para el uso y el montaje, choques y
caidas, exposicién del Producto a humedad o condiciones
térmicas o ambientales extremas o a cambios repentinos
de tales condiciones, corrosién, oxidacién, modificaciones
o reparaciones no autorizadas del Producto, reparaciones
con uso de partes de repuesto no autorizadas, uso
impropio, mal o inexistente mantenimiento, mantenimiento
impropio con respecto a cuanto indicado en la ficha de
instrucciones para el uso y el montaje, montajeincorrecto,
accidentes, acciones de comidas o bebidas, accién de
productos quimicos, causas de fuerza mayor.

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A. declina toda
responsabilidad por dafios a personas o a cosas,
diversas del Producto, cuando tales dafos sean
causado por negligencia respecto a las disposiciones/
recomendaciones/advert encias contenidas en
el manual o, como alternativa, en la “Ficha de
instrucciones para el uso y el Montaje” que acompaiia
cada Producto destinado al propietario/ usuario.
(meramente como ejemplo, en el caso del Producto
Camita: "Vigilar constantemente al bebé. Controlar que la
sébana y la manta no cubran la cabeza del bebé”).

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dafios a persone o a cosas
cuando la rotura de sus productos sea causada por el
deterioro de los componentes del Producto, sujetos
a desgaste. Se consideran componentes del Producto
sujetos a desgaste todos los componentes de material
plastico.
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MOHTAX

OTKPbIBAHMUE PAMbI KOJTACKU (puc. 1):

MoAHUMMTE PYUKY BBEPX, NOJIHOCTbIO PaCKpbIB pamy. LLievoK curHamamnpyeT o NoJIHOM PacKpbITHM.
BHUMAHME: MNepen ucnonb3oBaHWEM ybeauTeCb, YTO pama 3adUKCUMpOBaHa B MOOXKEHUU ANA
MCMNO/Ib30BaHUA.

YCTAHOBKA KOJIEC (puc. 2-3):

3apHue Koneca (puc. 2): BctaBbTe 3aHWe Kosleca, WenvyoK OyZeT CUrHaamsmMpoBaTb O TOM, YTO
OHM 3adpMKCcHMpoBaHbl. CHMMMTE KoJleca, HaxKaB KHOMKY «a».

MepepgHue Koneca (puc. 3): BctaBbTe nepeaHme Koneca, WeNYoK CUrHaaM3upyeT O NpaBMJIbHOM
3aKkpensieHnn. CHUMKUTE KoJleca, HaxKaB KHOMKY «b».

BHMMAHME: MNepea ucnonb3oBaHMEM ybeauTECh, YTO BCE KoJieca NPaBU/IbHO 3aKpenieHbl.

YCTAHOBKA CUAEHbA KONTACKMU (puc. 4):

Mepes Ha4aNoM paboTbl 3aJ1EMCTBYMTE CTOAHOYHBIM TOPMO3 (pUC. 12).

ChaeHbe MOXKHO YCTAaHOBUTb «JIMLIOM K POAMTENIO>» (A) MM «IMLOM K aopore» (B).

3aKpenuTe cUAEHbE KONACKM Ha pame, COeAMHMB GOKOBbIE pa3beMbl; LWENYOK C 06eMx CTOPOH
CUrHaIM3UPYET O NpaBU/IbHOM 3aKpenieHUH.

CHMMUTE CMAEHbE, HaXKaB KHOMKY «C» HaJ pa3bemMaMu CUMAEHbA.

BHMMAHME: MNepeg ucnonb3oBaHMEM ybeauTeCh, YTO CUAEHbE NPaBMUJIbHO 3aKpenJieHo.

YCTAHOBKA 3ALLMTHOIO NOA/IOKOTHUKA (puc. 5):

BcTaBbTe 3alWMTHBIM NOAIOKOTHMK B CrELMasibHbIE Nasbl MO 60KaM CUAEHBS.

LLenyok c o6emx CTOPOH CUrHaIM3MPYET O NPaBU/IbHOM 3aKpeneHuM.

CHMMUTE NOAJIOKOTHMK, HaXKaB KHOMKY «d» C 06enx CTOPOH.

OTKpbITHE C O4HOM CTOPOHbI: HAXKMMTE KHOMKY «d>» C 0JHOM CTOPOHbI U NEPEMECTUTE NOAI0KOTHUK
B NPOTMBOMOJIOXKHYH CTOPOHY.

BHUMAHMUE: nepep uvcnonb3oBaHUEM ybeaMTECb, UYTO MOAJIOKOTHUK MPaBMJIbHO 3aKpenieH C
06enxX CTOPOH, MOAHAT M 3aPUKCMPOBaH B MOJIOKEHMM UCMOJIb30BaHUSA.

YCTAHOBKA HAKNIAAOK HA HOI'! (onuMoHanbHO - He BXOAMUT B KOMMJIEKT) (pUc. 6):
YCTaHOBMTE HUXKHIOK YacTb YexJia A1 HOT Ha MOAHOXKY KONAACKM, 3aKPENMB BHYTPEHHIOIO JINMYYKY
yexna J/1s HOT 3a JIMMYYKY, PacroJIOKEHHYH MOJ MOLHOMXKOM. 3aKpenuTe BEPXHIO YacTb Yexsia
ANA HOT Ha CMAEHbE KOMACKM C NOMOLLbIO 6OKOBbIX KHOMOK.

YCTAHOBKA AOXAHUKA HA KOJIECUKAX (puc. 7):

PasmecTuTe [OXKAEBMK TaK, 4T06bl lorotun BREVI® HaxoAmacs Ha nepefHel 4YacTu Ko3blpbKa
KONIACKM. OTKpOMTE NIMMYYKM HA 3aJHEM 4YacTu [OXKAEBMKA M HaJeHbTe AOXKAEBMK Ha KO3blpeK
KONACKM.

3aKpoMTE IMNYYKU. 3aKpenuTe 31acTUYHbIE Kpasi, Pacro/IoKEHHbIE B NEPeAHEN YacTH JOXKAEBMKA,
K KapKacy KOJSICKM C MOMOLLbIO KHOMOK.

KOJIbIBE/Ib (MeLIoK A1 NepeHOCKU feTel)

YCTAHOBKA KAMNOTU (puc. 8-9):

PerynmpyiTte pyuky TaK, 4To6bl OHa HaxoAuaack NeEPNeHAMKYIAPHO KoabiGean (puc. 26).
YCTaHOBUTE KamnioLWOH Ha PYYKy, 0GEPHUTE NepPEeHIO YacTb KaniowoHa BOKPYT PYyYKM, 3aKpenute
BHYTPEHHIOI0 3aCTEXKY M 3aCTErHUTE MOJHMIO (pUC. 8).

3aKpenuTe 3a/HI0I0 3aCTEXKKY KanioLoHa Ha 3aJHEN YacTu JtoJbKK (puc. 9).

YcTaHoBUTE YANMHUTE b KaMoLLOHA, 3aCTEMHUTE BHELLHWUM 3aMOK W 3aCTErHUTE MOJHMIO (prc. 10).
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MOHTAX

YCTAHOBKA KPbILLKM (puc. 11):

MoMeCTUTE KPbILLKY Ha HOXKM /IH0JIbKM M 3aKPEMNMTE €€ Ha 3aCTEXKKE 06MBKM JIH0JIbKM.

ANA [ONONHUTE/IbHOM 3aLMTbI 3aCTETHMTE [BE KHOMKM, PACMo/IOKEeHHbIE Ha BHYTPEHHEN CTOpoHe
PYYKM.

MCNOJIb30BAHUE

CTOAHOYHbIA TOPMO3 (puc. 12):

BkatoyeHMe TopMo3a: HaXKMUTE Ha 3aHI00 YacTb pblyara «P». Cnerka To/IKHUTE KONACKY Bnepes,
YTOObI Y6eauTbCA, YTO TOPMO3 CpaboTas NpaBU/IbHO.

OTK/l04EeHUEe TOPMO3a: MOAHUMMTE 33HIOK YacTb pblyara «P».

B/IOKUPOBKA BPALLEHWUA NMEPEAHUX KOJIEC (puc. 13):

Ha)KMuTe BBEPX Ha KHOMKY, PaCMOJIOKEHHYH HaZ 060MMM KOJleCamu, LWEeNYOK CUrHa/M3MpyeT O
6710KMpoBKe. Pa36/IoKMpyYiTe BpalleHMe, HaxKaB BHWM3 Ha KHOMKY, Pacro/IOKEHHY Haj 0GOMMM
KoJleCaMM.

PEr'YZINPOBKA PYJNIEBOIO LUTAHIU (puc. 14):

Nepes HayasoM paboTbl 33J€MCTBYMTE CTOSHOUHbIM TOPMO3 (PUC. 12). HaKMUTE KHOMKY «a» u
BbIABMHbTE PYJIEBYIO LUTAHIY B HYXXHOE MOJIOXeHWe. YbeamTecb, 4YTO pyaeBas LITaHra HajeXHo
3aPUKC1poBaHa B HOBOM MOJIOXKEHMM.

PErYZIMPOBKA NMOAHOXKMU (puc. 15):

HaXMMTE KHOMKY «C» C 06eMX CTOPOH CUAEHbA WM OTKJIOHWUTE MOAHOXKKY B HYXXHOE MOJIOKEHME.
LLlenyok 6yzeT cUMrHanM3MpoBaTb 0 DMKCALMM B HYXKHOM MOJIONKEHUM.

Y6eautech, YTo NOAHOXKKA 3aMKCHPOBaHA B HOBOM MOJIOKEHWM.

HAKJ/1I0H CIMUHKU (puc. 16):

Mepes HayaoM paboTbl 3a1EMCTBYMTE CTOAHOYHBIM TOPMO3 (pUC. 12). MoAHUMMTE pblyar HaKk/I0Ha
«B» 1M HAKNOHMUTE CNUHKY, OTNYCTMB pblyar 40 AOCTUKEHMA XKENAeMOro MoAoKEHUA.

BHMMAHMUE: Bo Bpemsa Hak/oOHa y6eamTeCh, YTO HE HayKaTa KHOMKa 3aKkpbiTna «h». Yoeautecs,
YTO CMMHKA MpaBMJIbHO 3a(PMKCMPOBaHa B KEIAEMOM MOJIOKEHUM.

BAXHO: [ns peter B Bo3pacTe A0 6 MecCAUEB CMMHKA JOJIKHA BCErja MCrnosib30BaThCA
TONbKO B CaMOM HaKJIOHHOM, FOPM30OHTa/IbHOM MOJIOXKEHUU. YOeaUTeCb, YTO MOAHOMXKA TaKKe
OoTperyiMpoBaHa B roOpM30HTa/IbHOM MOJIOXKEHMM.

PEF'Y/IMNPOBKA KAMNOTA (puc. 17-18):

BepTuKanbHoe pacwmpeHue (puc. 17): NOgHUMMTE WAM OMYCTUTE MEPESHIo Ayry KarnoTa B
}enaemoe nosioxeHue. Lenyok curHanusmpyet o UKcauum B KelaeMOM MOJIOKEHMN.
FopusoHTanbHOe pacwupeHue (puc. 18): KaniowoH MOXKHO paclwmpuTb B FOPM3OHTA/IbHOM
HanpaB/ieHUW, nepemMellas ero nepegHool ayry. /Jna MaKCMMasibHOro ropu30HTasIbHOro
pacLUMpEHNA OTKPOMTE 3aCTEKKY-MOJIHUIO, PACMOIOKEHHYIO B CPeAHEN YacTM KantoLoHa.
Y6eanTech, YTO KanowWwoH NpaBuJIbHO 3aMKCUPOBAH B KEIAEMOM MOJIOKEHUM.

BHUMAHUE: Koxka pe6eHKa 4yBCTBUTE/IbHA, HUKOr4a He OCTaBasMTe
pe6e|-|Ka noa npAMbiMHU COJIHEYHbBIMU JTyHYaMU, BCeria y6ep,MTer, 4yTo
KO3blpeK npaBUJIbHO OTperyJimpoBaH.

BE3O0MACHbIN PEMEHb (puc. 19-22):
Nepea TeMm, Kak NocaauTtb pebeHKa, 3aZleMCTBYMTE CTOSIHOUHBIM TOpMO3 (pUc. 12).
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MCMOJIb30BAHUE

BHUMAHME: Ana geten mnagwe 6 MecsUeB CMMHKA J0JIKHA BCErja MCMosib3oBaTbCA TOJIKO B

CaMOM FOpM30HTaJIbHOM MOJI0XKEHMHM (puc. 19).

o Ecnn pebeHKy MeHblue 6 MecAueB, FpyAHble PEMHM [O/BKHbl OblTb BCTaBJIEHbI B HMMKHME
npoyLwuHbl (puc. 20).

o /lBa rpyAHbIX PEMHS [0JI)KHbI 6bITb BCTAB/IEHbI B MPOYLUMHbI, PACMO/IO}KEHHbIE HA OAHOM BbICOTE
(puc. 20-21).

OTcoepuHuTe NPAXKKY «F>» (pUc. 21): HaXKMUTE KHOMKY «a» U U3BJIEKMTE KOMMOHEHTHI. MomecTute
pe6eHKa B KOJIICKY M OTPEry/JIMPYMTE PEMHM 6€30MACHOCTM B COOTBETCTBUM C TEJIOC/IONKEHUEM
pebeHKa.

3acterHute npaxky «F» (puc. 22): BctaBbTe YacTb «b» B yacTb «C», a 3aTeM BCTaBbTe «b+C» B
npsxKy. Wenyok curHanmsumpyet o npaBu/IbHOM 3acTermMBaHuu.

MoBTOpUTE OMEpaLMio C 06ENX CTOPOH.

NPEAYNPEXAEHMUE: HuKoraa He UCMONb3yMTe peMeHb MeXAy Hor 6e3 nosicHoro pemHs. Mepea
MCMNO/Ib30BaHMEM YoeauTech, YTO BCE PEMHU NPaBWUJIbHO 3aCTErHYThI.

3AKPbITUE U OTKPbITUE KOJIACKMU (puc. 23-24):

BHMMAHME: BbinosiHAMTE 3Ty onepaumio, y6eauBLIMCh, YTO pe6eHOK M Apyrve AeTh HaxoAATCA Ha

6€30MacHOM pacCTOAHMM.

M3BNEKUTE COAEPKMMOE KOP3UHbI 1S BELLEN.

3akpbiThe (pUc. 23): CuaeHbe MOXKET GbiTb MOBEPHYTO «JIMLLOM K MUPY> MU «JIMLIOM K POAUTENIO»,

nepes 3akpbITMEM Bceraa ybeamrech, YTo:

o MoacTaBKka AnA HOr Jo/IKHA 6bITb pacrnosioXeHa napanienbHo cupaeHbto - PETYJ/IMPOBKA
MNOACTABKM ANA HOI (puc. 15).

« KaniowoH fonkeH 6biTb B CAMOM HUMXKHEM nonoxeHun - PETYJIMPOBKA KAMKOLOHA (puc. 17).

o KantowwoH Ao/iKeH 6biTb MOIHOCTbIO 3aKkpbIT - PEFYJIMPOBKA KAMIOLWOHA (puc. 18).

o Pynb fonKeH HAX0AUTbCA B CAMOM HMMKHEM nosioxkeHumun - PETYJIMPOBKA PYNA (puc. 14).

MoTAHUTE pamy K cebe TaK, 4TOGbl 06a MepeAHUX Koseca NMOBEPHYMUCb B MOJIOXKEHWE 3a[HEr0
xoja. Haxmute KHomKy «h» M NogHUMMTE pblyar HakloHa «B», MONHOCTBIO OTKOHMB CMMHKY
KONIAAICKM Brepej.

OTKpbITHE (pMC. 24): NOAHUMMTE PYYKY BBEPX, LUEMNYOK CUIHA/M3MPYeT O MOJIHOM OTKPbITUM.
MogHMMMTE CHMAEHbE KOJIACKM C MOMOLLbIO pblyara Hak/loHa CMMHKM «B» [0 nonoxeHua
MCMOJIb30BAHMS, LETYOK CUTHAIM3UPYET 0 BUKCALMM B STOM MOJIOKEHMU. TTOAHUMUTE 3aLUMTHBIN
NOAIOKOTHMK A0 NOJIOXEHMA UCMOb30BAHUA.

BHMMAHME: Tepep wncnonb3oBaHWem ybeauTecb, 4YTO CuAeHbe M pama 3adMKCMpPOBaHbl B
NOJIOXKEHMM 151 UCMOJIb30BaHMA.

BHUMAHME: nepej Mcnosb3oBaHUEM YoeaUTECH, YTO NOAJIOKOTHMK MPaBU/IbHO 3aKpenJeH C
06emx CTOPOH, NOAHAT U 3aPUKCUPOBaAH B MOJIOKEHUN MUCMOIb30BAHUA.

3AKPbITUE PAMbI KONACKHU BE3 CUAEHBA UIU AONOJIHUTE/IbHbIX /IEMEHTOB (puc. 25):
BHMMAHME: MNepen TeM Kak 3aKpbiTb pamy, ybeauTecb, Y4TO AOMNOAHMTENbHble 31emeHTbl HE
YCTaHOBJ/IEHDI.

BHUMAHME: BbinosiHAMTE 3Ty onepaumio, Ciess 3a TeM, YT06bl pe6eHOK U ipyrue AeTU HaxoAMIUCh
Ha 6e30MacHOM PacCTOAHUM.

CHMMKTE oba agantepa «K» (puc. 31), ecnm oHM ecTb. U3BNeKuTe Ccopep:KMMoe KOp3uHbl A
Belen. Y6eamTech, YTo pyJib HAXOAUTCA B CAMOM HUXKHEM MOJIoXKeHuM (puc. 14). HaxkMuTe BHU3
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MCMOJIb30BAHUE

AB€ KHOMKK, paCno/iIoXXeHHbIe Ha BHyTPEHHEI‘;I CTOpPOHE COEAMHMTE)’IGI‘;I Pambl.

KOJIbIBE/Ib (CYMKA ANA AETEN)

PEF'YJIMPOBKA PYYKU / KAMOTKA (puc. 26):

Mepes OTKNOHEHUEM PYYKM OTCOEAMHUTE KHOMKKM Ha yexne (puc. 11).

HaxXmMuTe 60KOBbIE KHOMKM «a» W OTPEry/IMPYHITE PyUuKy B HOBOM MOJIOXKEHUM, OTMYCTUTE KHOMKM U
ybeautech, YTo pyyKa 3aMKCHMpOBaHa B HY>KHOM MOJIOKEHMM.

OTKPbIBAHUE U 3AKPbIBAHUE BEHTUNALUMUU KANOTKA (puc. 27):
OTKPOMTE 3aCTEKKY-MOJIHMIO, PACMOJIOKEHHYI0 Ha KaroTKe, B CPEAHEM MOJIOKEHWUMU U OMycTUTE
BHELLHIO OBLLUMBKY 18 IyHLIEN BEHTUAALMM.

PEr'YZIMPOBKA ONPbIBAHMA OCHOBAHMA (puc. 28):

HaKMUTE KHOMKY «b», pacmoNOXKEeHHY Ha pbl4are HakoHa «Z», U OTPEryiMpymTe Hak/oH
OCHOBaHMA B HYXHOE MONOXKEeHWe. Y6eamTecb, YTO OCHOBaHME 3a(PMKCMPOBAHO B HYKHOM
NOIOXKEHUN.

BHUMAHME: [Mepes MNoAbEMOM WM TPaHCMOPTUMPOBKOM JAETCKOro MelKa y6eautecb, 4TO
HaKJIOHHaA OCHOBA HaXOAMTCA B CAMOM HWMMKHEM, FOPU30OHTA/IbHOM MOJIOKEHWN.

BHUMAHME: Korga AeTCKMI MeLIoK MCnosib3yeTca ANs CHa pe6eHKa, y6eamuTech, YTO HaK/IoOHHas
OCHOBA Haxo0AMTCA B CAMOM HMMKHEM, FOPU30HTA/IbHOM MOJIOKEHMM.

YCTAHOBKA AONOJ/IHUTE/IbHOIMO ABTOKPEC/IA (puc. 29) UJIU NIIOKA (puc. 30):

Konacka «Brio» MOXeT MCMoNb30BaTbCA MCKIOYMTENbHO C CAefYIOWMMM  AONOJIHUTENbHBIMU
aKceccyapamu: JIloK (CyMKa /1S NepeHocku geten) «Brio» 1 aBTokpecsio «Car seat Brio i-Size».
CHMMUTE CHMAEHbE KONACKM C pambl (puc. 4).

3aAeMCTBYMTE CTOAHOYHbIM TOPMO3 KOMIACKM (puc. 12).

BAYKHO: JJononHUTeIbHbIE 3/1IEMEHTbI JO/IKHbI ObITb 3aKPEnieHbl HA pame KOJIACKM UCKIYUTEIbHO
B MOJIOXKEHUM «JIMLOM K poauTento» (puc. 29-30).

BHUMAHME: MNepes yCTaHOBKOM JOMNO/IHUTENIbHOM JIH0JIbKM M aBTOKpecC/ia HE06X0AMMO YCTaHOBUTb
ABa CbeMHbIX afanTepa «K» Ha pamy konacku. HE YCTAHAB/IMBAMTE fONONHUTE NbHBIE 31@MEHTbI
HenocpeACcTBEHHO Ha paMy KOJIAICKM 6€3 MCNO/b30BaHMA aganTepoB «K».

YCTAHOBKA CbEMHbIX AZJANTEPOB (puc. 31):

MoHTaxk agantepoB: BcTaBbTe aganTep ¢ MapKMpoBKOM «R» (Right) B MpaBbIi pasbeM («1MueBas
CTOpPOHa») paMbl KOJIICKK. BcTaBbTe aantep C MapKkMpoBKOM «L» (Left) B 1E€BbIM pas3beMm («amueBas
CTOpPOHa») pambl KOIAICKM.

«Llenyok» CUrHanmsumpyet o npaBU/IbHOM 3aKpen/ieHnn afanTepos.
JleMOHTax alanTepoB: HAXKMMTE KHOMMKY «a», PacrnoIoXKeHHY0 Ha BHYTPeHHeM CTOpoHe aganTepa,
U CHUMUTE ajanTep.

BHMMAHME: nepen ycTaHOBKOWM [OMOJSHUTENbHOM AeTann Bcerga y6eamMtecb B MpaBM/IbHOM
3aKpenJsieHMn aganTepos.

YCTAHOBKA ABTOKPEC/A (puc. 32) U1 JIIOBKA (puc. 33):
YCTaHOBKa [AOMNOJIHUTE/IbHOM feTa/lu: COBMECTMTE GOKOBblE pazbeMbl AOMOJIHATE/IbHOM AeTasu
C agantepamu «K» M HaXXMMTE BHM3, LLIEYHOK BY1eT CUrHaIM3MPOBaTh O NPaBU/IbHOM 3aKpenieHnn
[IONOJIHUTENIBHOM AeTa/IM Ha PaMe KOJIACKM.
BHUMAHME: Nepea ncnob3oBaHWeM BCer4ay6e AMTeCh B NPaBm/IbHOM KPEMnIeHMUM OMOSIHUTEIbHOM
aetanu. Mpu NOAHATUM JOMNOJIHUTENIbHOM A€Ta/lM BBEPX OHA He [O0JI)KHA OTCOeAMHATLCA OT paMbl
KOJIACKM.

o
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OBC/NIYXUBAHUE N YACTKA

JeMOHTaXX [oMoNHMTENbHOM AeTanu: HaKMuTe KHOMKM «b» Hag 06OMMM COeAMHMTENAMM

JIOMOJIHUTENIBHOM AETaNMN M NOAHUMUTE €€ BBEPX.

OBCNYXXUBAHUE U YACTKA NMPOAYKTA

KONACKA:

o JTa Ko/iACKa TpebyeT pery/isipHoro yxoAa Co CTOPOHbI M0/1b30BaTe s,

o EC/IM HeKoTopble AeTav KONACKM CTasIM JKECTKMMM UM TPYAHO paboTaroT, HaHeCUTe He6OoJIbLLoe
KOJIMYECTBO CMA304HOro cripes. He MCnosib3yMte Macio MamM CMasKy.

« He cmasbiBalTe CbemHble Koseca. lpu HEeO6XOAMMOCTM KoJieca CAeAyeT CHATb M OYUCTMTb
MArKOM CyXOM TKaHblo.

o CMasKa ABMXKYLUMXCA YacTeM NPOA/IMT CPOK CJ/IYKObl KOJIACKM M 0BNErYMT €e OTKpblBaHWE M
3aKpblBaHME.

o PerynspHo npoBepsAiTe 6JIOKMPYIOLLME YCTPOMCTBA, TOPMO3a, KOJIeCA, PEMHM, pblyaru,
COEAMHEHMA M KpEMexHble AeTanu, Bcerja ybexaasacb, YTO OHM MPaBM/IbHO 3aKperseHbl U
HaXOAATCA B UCMPABHOM COCTOSIHUM.

« [poBeaunTe TuATE/IbHYIO NMPOBEPKY MCMPABHOCTM KOJIACKM nocie 18 MecsAueB MCro/b30BaHus,
noc/ie A/IMTeIbHOro NepMoa HEMCMOJIb30BaHMSA M Nepe UCMoJIb30BaHMEM A/1A BTOPOro pe6eHKa.

o [11aCTMKOBbIE U METAI/IMYECKME AETA/IM MOKHO YMCTMTb TEM/IOM BOAOM, HEMTPA/IbHBIM MOIOLLMM
CPEefCTBOM M TKaHblO.

o He wucrnonb3syite pacTBopuTe/IM, abpasvBHblE M/IM KOPPO3MOHHbIE CPEACTBA Ha /060N M3
noBepXHOCTEMN.

o TKaHb YUCTMTE BOZIOM, HEMTPa/IbHbIM MOIOLLMM CPEACTBOM M TKaHbIO.

o Cob6/tofanTe npasBmia CTUPKU TEKCTU/IbHOMO MOKPbLITMS, YKa3aHHbIE HA CNELMasIbHbIX STUKETKAX.

KOCMMUYECKUM KAMCY/IA:

o BHUMAHUE! PerynspHo npoBepsiTe Ko/bl6esb U y6eauTecb, YTO HET MOBPEXAEHHbIX WM
M3HOLLEHHBIX YacTel. 3aMeHUTe Ko/bibesb, eCIM eCTb NMOBPEXAEHHbIE YacTU.

o OuuiLanTe TKaHb BOAOM, HEMTPAJIbHbIM MOILLMM CPEACTBOM M TKaHbIO.

o CobnofaiTe npaBuia CTUPKM TEKCTWU/IBHOTO MOKPbLITUS, YKa3aHHble HAa COOTBETCTBYHLMX
JTUKeTKax.

» PekomeHayeMm cTUpaTb 06MBKY OTAE/IbHO OT APYrvX U3LesnM.

« He ncnonb3yiite abpasvBHble CpefCcTBa, CPeACTBa Ha OCHOBE aMMMaKa, OT6enMBaTens WM
yamT-cnupTa.

« [lepej MCNO/Ib30BaHMEM MM XPAHEHUEM OOMBKY ClieAyeT MOJIHOCTbIO BbICYLWMTb.

o He xpaHuTe M3genme B MOKPOM COCTOSHMM U HE OCTaB/IAMTE €ro B MOMELLEHUAX C MOBbILEHHOM
B/IAYKHOCTbIO.

» XpaHuTe m3gesme B CyXOM MecTe.

o 3awmwante usgenve or atMocdepHbIX BO3AEMCTBMM, BOAbI, JOXAA MAM cHera. JiuTenbHoe
npeb6blBaHNE Ha COJIHLE MOXET MPUBECTU K U3MEHEHMIO LiBETA MHOTMX MaTepuasios.

o /[lnA npepoTBpaLleHMA MOABJIEHUA MNIECEHM PEKOMEHAYeTCA MNepuoAMYECKM MpPOBETPMBATb
KOJblGeNb.
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NPEAYNPEXAEHUA
. BAXXHO - BHMMATEJ/IbHO MPOYTUTE U COXPAHUTE ANA
BYAYWENo CNPABOYHOI0 CYWECTBEHHOrO.

. BHUMAHME: HE OCTABAAMNTE PEBEHKA BE3 NMPUCMOTPA.

. BHUMAHUE: NEPEA UCNOJZIb3OBAHUEM YBEAUTECDH, YTO BCE
B/IOKUPYIOLLME MEXAHU3Mbl HAAEXXHO 3AKPEMJIEHbI.

. BHUMAHMUE: B LE/IAX NPEAOTBPALLEHUA TPABM M PAHEHUI
YBEAUTECb, YTO PEBEHOK HAXOAMUTCA HA BE3OMNACHOM
PACCTOAHUN BO BPEMA OTKPbIBAHMA U 3AKPbIBAHWUA
U3AE/INA.

. BHUMAHUE: HE NO3BOJIANTE AETAM UIPATb C 3TUM
U3AE/IUEM. .

. BHUMAHHUE: BCEr4A MUCMNOJIb3YUTE YAEPXWUBAKLLUYIO
CUCTEMY.

. BHUMAHUE: NMEPEA MUCMNOJ/Ib3BOBAHUEM YBEAUTECHb, 4YTO
MEXAHU3Mbl KPEMJIEHUA CHUAEHbA, J/IIOOT-KAPA wnaum
ABTOKPEC/IA NMPABMU/IbHO 3AKPEMJIEHbI.

. BHUMAHUE: AAHHbIK NMPOAYKT HE NPEAHA3HAYEH ANA
BErA U KATAHUA.

. BHUMAHME: Bbl HECETE OTBETCTBEHHOCTDb 3A
BE3OMNMACHOCTb BALLEIO PEBEHKA.

. BHUMAHUE! T[lepeg wucnonb3oBaHWeM YybeauTecb, 4YTO BCe
KpenexXHble MeXaHM3Mbl 3apMKCMpPOBaHbl HaZ/1eXKallMM 0OPa3oM.

. BHUMAHME: Bcerpa cnegute 3a pebeHKOM, Korga OH HaxoamTtca
B KONACKe.

. BHUMAHMUE: 310 M3aenme npeaHa3HAYEHO A8 AeTEN OT POXKAEHMA
A022Kreecanim4neT,B3aBUCMMOCTUOTTOrO, YTOHACTYNMUT paHbLLe.
/lns neten B Bo3pacTe 10 6 MecALIEB BCErla MCMOJIb3YMTE KOJIACKY C
MOJIHOCTbIO OTKMHYTOM CMIMHKOM MM YCTAHABIMBAMTE [OMNOJIHEHUE
C NOMOLLbIO NpUSIaraemblx afanTepos.

. BHUMAHUE: Ecnm Konacka MCnosb3yeTca C  AOMNOJIHEHMEM,
npoBepbTe NPaBMJIbHOCTb ero KpenjeHus.

. [ANs HOBOPOXAEHHbIX HE YCTaHABIMBAMTE CMUHKY B BEPTUKAJIbHOE
NONI0XKEHME B CUAAYEM MNOJIOKEHUM (OHA AO1IKHA ObITb YCTAaHOB/IEHA
B HAKJIOHHOM MOJIOXKEHUM), TaK KaK 4eTM B 3TOM BO3pacTe He MOryT
AepxKaTb rosioBy B BEPTMKAJIbHOM MOJIOXKEHMUM.

. BHUMAHUE: Bcerga ucnonb3ymte pemMHM 6€30MacHOCTM, YTOObI
pebeHOK He MOJlyYMn Cepbe3HblX TpaBM B pe3y/sibTaTe NajeHus
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NPEAYNPEXAEHUA

WU COCKaJib3blBaHMA C KOACKM.

. PerynspHo npoBepsiTe, 4TOGbl PEMHU 6bIAM  NPABU/IbHO
3aCTerHyTbl, He NOBpPeXAEHbl U HE U3HOLLUEHDI.

. BHUMAHUE: Y6eamntecb, 4TO Ball pebeHOK Bcerga npaBM/IbHO
NPUCTErHYT PEMHAMM 6GE30MacHOCTM M YTO OHWM  XOPOLLO
OTperyanMpoBaHbl.

. BHUMAHUE: KonAacka npegHasHavyeHa ANA MNEpPEBO3KM TOJIbKO
0O4HOro pebeHka.

. BHUMAHMUE: llepes ucnonb3oBaHWeM ybeamtecCb, YTO CUMAEHbE
NpaBWJ/IbHO 3aKpenJieHo Ha KapKace.

. BHUMAHUE: Tpy3, BUCAWMM Ha PyYKe, MOXKET HapYLIMUTb
YCTOMYMBOCTb KOJIICKM.

. BHUMAHUE: TMpu ycaxumBaHMM WM BbIHUMAHWKM pebGeHKa M3
CMAEHbS y6eanTechb, YTO TOPMO3 3a4€MCTBOBAH.

. BHUMAHUE: Bceraa 3ageMcTBYMTE TOPMO3, Jaxe nNpw
KpaTKOBPEMEHHOM OCTAHOBKE.

. BHUMAHME: lNpu napkoBke yb6eamMtecb, YTO TOPMO3 MpPaBU/IbHO
3a6/I0KMpPOBaH, nepemeLlas KoNACKY Bnepes 1 Hasag,.

. BHUMAHMUE: He 3aKpbiBalTe M HE 3aKPbIBAMTE YACTMUYHO KOJIACKY
C pe6eHKOM BHYTpM.

. BHUMAHUE: Bawa Konacka cooTBETCTBYeT TpeboBaHMAM
6€30MaCHOCTU U NpU NpPaBMJIbHOM MCMNOJIb30BaHMM M HaA1eXKallem
yX0Ze COXPaHUT CBOM XAPaKTEPUCTUKU B TEYEHME HECKOJIbKMX
nert.

. Konficka ocHalleHa KOp3uHOM ANS NEPEBO3KM 4 Kr rpy3a, KOTOPbI 40/IKEH 6biTb paBHOMEPHO
pacnpejesieH.

. C60pKa 0/1)KHA MPOM3BOAMTHLCSA B3POC/IbIM YESIOBEKOM.

. PerynmMpoBKy MexaHM3ma CMHKM MOXKET NMPOU3BOAMTbL TOJIbKO B3POC/IbIA YesI0BEK.

- He mcnonb3yiite KoNACKy, ec/iv Kakon-M60 KOMMOHEHT MK eTaslb C/IOMaHa, NOBPeXAeHa UM
OTCYyTCTBYET.

« He nossonsiTe pebeHKy 3a6MpaTbCA Ha KOJIACKY, 3TO MOXKET MPUBECTM K €€ OMPOKMbIBAHMIO.

JlaHHbIM NPoAyKT TpebyeT peryiipHOro yxoAa Co CTOPOHbI M0Jib30BaTesIA.

He ucnosib3yMTte 3amacHble YacTWM MM aKCeccyapbl, HE MOCTABASEMblE MW HE OA06pPEHHble

NPOM3BOAMUTESIEM, TaK KaK 3TO MOXKET MPUBECTU K YXYZLIEHUIO 6€30MaCcHOCTH KOJISICKM.

. Jlio6as Harpyska, NpuIOKeHHas K pyyKe uM/Uam CruHKe M/mnm GOKOBbIM CTOPOHAM M3AEeNMs,
MOET HapYLIMTb ero YCTOMYMBOCTb.

. He neperpyxante KonacKy APYrMMU AeTbMM, TOBapamu MM akceccyapamu. CYMKM M apyrue
npeaMeTbl He CeAyeT BellaTb Ha PYYKy.

. Y6eautech, YTO BCE MOJIb30BATE/IM 3HAKOMbI C MPUHLMIMOM PaboTbl M3Ae/nS.

. OTKpbIBaHMeE M 3aKpblBaHWE MPOUCXOAMT JIEFKO, He Tpebys Ype3MepHbIX yCuaui. Ecam 1o He
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TaK, He NpUKIaabiBalTe CUNY K MEXAHU3MY — OCTAHOBMTECH M MPOYTMTE MHCTPYKLMIO.

« He ncnonb3yliTe KOMACKY He Mo HasHaYeHUto.

. He nosBonsite pe6GeHKY CaMOoCTOATE/IbHO 3abMpaTbCs B KOMACKY, MrpaTb C KOJIACKOM WU
cBMCaTb C Hee.

. Bcerga pepxurte KOMACKY, KOrga HaxoAMTECb PAAOM C  ABMKYLIMMMCS TPAHCMOPTHbIMMU
cpeAcTBamMu MM noesgamu. Jaxke npu 3aeMCTBOBaHHbIX TOPMO3ax MOTOK BO34yXa, Bbl3BaHHbIM
[ABUKYLUMMCA TPAHCMOPTHLIM CPEACTBOM, MOXKET CABMHYTb KOJIAICKY.

. bygpte OCTOPO3KHbI npu noabeme UM cnycke c 6opatopa.
CHMMaMTe aeTeM M CKAafblBaMTe KOJACKY MpU MoAbeEME MM CrycKe Mo JecTHUUE MU
aCcKanaropy.

. Y6eautech, 4TO C/I0KEHHAA KOISICKA HAXOAMTCA B HEAOCTYMHOM AJ/A AeTeN MecTe, YTo6bl OHa
He yrnana u He NpUYMHMIA TPABM.

. He ucnosb3yite akceccyapbl MM AOMNOJIHEHMSA, HE BXOAALIME B KOMIIEKT, TaKME KaK AeTCKME
CUAEHDbA, CYMKM, KPHOYKM, MOAHOCHI M T. A., KPOME TEX, KOTOPblE 0A06PEHDbI MPOU3BOAMTENIEM,
TaK KaK OHM MOFYT CAeaTb KOJIICKY He6e30omnacHOM.

- He ucnonb3ayite AonosHUTENbHbIE NOAHOXKKM AN NEPEBO3KM pebeHKa.

. Pama npoyHas, HO MOXeT 6biTb MOBpEXAEHa, €C/M 3afHuMe Koseca 6yayT MojABeprarbCs
CUNbHBIM YJapam MpM CMyCKe Mo CTyrneHbKam Man 6oparpaM. MocTosHHbIe yaapbl NpUBeayT K
MOBPEXAEHUAM.

. Ecnm Baw peBEeHOK HOCWUT HKECTKYl 06YBb, OHA MOXET MOBPEAMTb MATKYI0 TKaHb.
XpaHeHWe MOKPOWM KOJIICKU MOXKET MPMBECTM K 06Pa30BaHMIO MECEHM.

. Ecnm KonAcka noggepraetcs BO3AEMCTBMIO BAru MM HAMOKAET, BbITPUTE €€ MATKOM TKaHbIo,
MOJIHOCTbIO PA3/IOKMUTE KOJIACKY U JanTe €M BbICOXHYTb Mepes XPaHEHUEM.

« XpaHuTe KOJIAICKY B CyXOM M 6e30MacHOM MecTe.

. He ocTtaBnisifiTe KONACKY Ha COJIHLIE HA A/IMTE/IbHOE BPEMS — HEKOTOPbIE TKaHM MOTYT BbILIBECTH.

« Mcnonb3oBaHue aBTOKpeC/ia C PamMoM HE 3aMEHSET KOJbi6esib MM KpoBaTb. Korga pe6eHky
HYYKHO MoCMaThb, Jlyylle MCMoJ/Ib30BaTh KOJbIGEsIb MM KPOBaTb, aBTOKPEC/IO HE NpeAHa3Ha4YeHo

ANA ANNTENIbHOIro CHa.

HABMLIENIA (CYMKA ANA AETEN)

NPEAYNPEXAEHUA
. BHUMAHME: UCMOJIb3OBATb TOJ/IbKO HA YCTOMYMBOM,
. TOPU30OHTA/IbHOM, POBHOM U CYXOM MOBEPXHOCTM.
. BHUMAHME: HE I103BOJ1F|MTE APYITUM AETAM UTPATb BE3
HABJIIOAEHUA B B/IU3U MELLKA ANA AETEN
. BHUMAHME: HE WCNOJIb3YUTE, EC/NU JIIOBAA YACTb
NOBPEXXAEHA, PA3PbITA UJIU OTCyTCTByET
. BHUMAHME: HUKOT A HE UCNOb3YMTE AAHHbIX NMPOAYKT
HA OIMNOPE

. BHUMAHUE: Bbl HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacHOCTb
Ballero peb6eHka.

. BHUMAHUE: Hukorpa He ocTaBnAanTe pebeHKa 6e3 npucMoTpa.
Bcerpa cnepgute 3a pe6eHKOM, Korga oH HaxogMTCA B CyMKe
ANA NEepeHOCKU feTen.
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+ JTOT NPOAYKT npeaHa3Ha4YeH TOJIbKO ANnA ,queFi, KOTOpbi€ HE MOryT CaMOCTOATEJ/IbHO CHAETD,
noBopaynBaTbCA U NOAHUMATbCA, ONMPAACb Ha PYKMU U KOJIEHU. MaKcHMabHbIN Bec pe6EHKaI

9 Kr.
« BHUMAHMUE: MNepeg, MCMNO0JIb30BaHUEM ybeauTecn, 4yTO
BCE duKcmpyowme yCTpOMCTBa npaBuIbHO 3aKpenJieHbl.

Mcnonb3yiTe TOIbKO 3anacHble YacTu, NPefoCTaB/IeHHbIE UM 0J06PEHHbIE NPOU3BOAUTENEM.

. Y6eautechb, 4TO BCE NOJIb30BAaTE/IM 3HAKOMbI C MPUHLMMIOM paboTbl U3Lens.

« BHMMAHME - OnacHo: He NOAHOCUTE U3AENIME K UCTOYHMKAM TeM1a (Fra30BbIM UM SNIEKTPUYECKMM
np1Mbopam), KOTOpble MOTYT CO34aTb PUCK BO3rOpaHMA.

« PyyKy 1 aHO II0NIbKM HEO6XOAMMO pery/IsipHO NPOBEPATb HA HaZIMUME NMOBPEXKAEHMM MK M3HOCA.

. MNepes noabEMOM MM TPAHCMOPTUPOBKOM JIIOJIbKM YOEeAMTECh, YTO PyvKa ANS NEPEHOCKM
HaXoAMUTCA B BEPTMKA/IbHOM MOJIOXKEHUWU M NPaBU/IbHO 3aKpern/eHa ¢ 06emx CTOPOH.

. MNepea ncnonb3oBaHMeM ybeanTeCh, YTO JIl0JIbKa MpaBMJIbHO cobpaHa, YTo 06MBKa NpaBUJ/ILHO
NMpUKperJieHa K KapKacy, YTO BHYTPEHHWE OMOPHbIE KPOHLWTEMHbI MPaBW/IbHO 3aKpen/ieHbl 3a
3alle/IKaMM Ha AHe JII0JIbKM.

- Bo u3bexaHne TpaBM ybeamTecb, YTO pebEeHOK HaxoAMTCA Ha 6e30MacHOM pacCTOAHMM NpuU
OTKPbIBaHWM M 3aKPbIBaHWUM JIOJIbKU.

. F'onoBa pebeHKa B CyMKe-NepeHOCKe HMKOra He [0JIXKHa HaX0AMTbCA HUXKe YPOBHS Tena.

« BHMMAHME: He Knagute BTOpoi MaTpac NoBepx MaTpaca, NoCcTaB/ISIEMOro UM PEKOMEHAYEMOro

NPOW3BOAUTENEM.

« OMACHOCTb YAYWEHMA: ntonbka MOXKET OMPOKMHYTbCA Ha MAMKMX MOBEPXHOCTAX M 3a4YLUMTb
peb6eHKa.

- HMKOI ZIA He cTaBbTe /II0/IbKY Ha KpOBaTH, AMBaHbl UM ApYrue MArkmMe noBepXHOCTH.

. PerynsapHo nposepsnTe LleJIOCTHOCTb JIIONBbKY, He UCnosb3ynTe ee,
ecnm Kakas-/mobo aeTanb noBpexzeHa, U3HOLLEeHa 17 OTCyTCTBYET.

ByzAbTe OCTOPOXHbI, YTOObI HE YAapuTb pebeHKa Npu NEPEHOCKE B CyMKe-nepeHocke, byabTe

OCTOPOXHbI, KOrAa CTaBuUTe M3Ae/IMe Ha NOM MM NPOXOAMTE Yepes ABEpU.

OMACHOCTb YAYWIEHWA: He ocTaBnsMTe B CyMKe-NEepeHOCKe MNpeAMETbl, KOTopble MoryT

NpeAcTaBAsATb OMAcCHOCTb YAYWEHWA, HanpuMMep MArkMe npeaMeTbl, MJOLEBbIE MIPYLUKM,

MoAYLIKM U peayKTopbl.

. He pasmellariTe JeTCKYIO CYMKY PALOM C APYrMMM M3AENMAMMU, KOTOpble MOrYT NpeACTaBAATb
OMaCHOCTb YAYLIEHWA, HarpuMep: BEPEBKM, LUHYPbl AN 3aHABECOK, 3aHABECKM WMAWU Lpyrue
npeaMeTbl, KOTOpble PEOGEHOK MOXET MCMO/b30BaTb AJ1S Jla3aHWMA MM KOTOpble MOFyT CTaTb
NPUYMHON YAYLWEHUA UK YAYLIEHWS;

« MlOMHUTE, 4YTO C/IMLIKOM BbICOKasA TeMnepatypa MOXKeT MpeACTaBAATb OMACHOCTb ANA KM3HM
Balero pe6eHKa. YuuTbiBalNTe TemnepaTypy OKpyKalolwen cpeabl M oaeBamTe pebeHka
COOTBETCTBYHLUMM 06pa3oM, Cneas 3a TeM, YTOGbl €My He 6blJI0 HM C/MLLKOM XONOAHO, HM
C/MLLKOM KapKo.

« PekoMeHayeTCs NPOKOHCYIbTMPOBATLCA C MeAMLMHCKMM PABGOTHMKOM MO BONpocam 6e30nacHoro
CHa pebeHka.

. JleTCKMIM MeLLOK Jo/IKeH BbiTb YCTAHOBJ/IEH HA KOJIAACKE TOJIbKO JIMLIOM K POAMTENSAM.

« DTOT AETCKMIM MELLOK COBMECTMM TOJIbKO C KOJIICKOM Brio.

. Y6eautecb, 4To AETCKMM MELUOK MpaBW/IbHO 3aKpersieH Ha KOMACKe, Mpexae Yem caxaTb B
Hero pebeHka.

« MpoAyKTbl, OCTAB/IEHHbIE HA COJIHLE, HArpEBATCSA; JaMTe UM OCTbITb, MPEXAE YEM caxkaTb B
HMX pebeHKa.

- He mcnonb3yiite MeWoK AN NepeHOCKMU AeTen ANA ANUTENbHOro CHa pe6eHKa: 3TOT NPoAyKT
He MOXeT 3aMeHMUTb KpoBaTKYy.
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. PekomeHzyeTcs npoBeTpuBaTb MELWOK AN MNEePeHOCKM JeTel nocsie  ANMTENIbHOro
MCMO/b30BaHMA.

- Korga npoayKTt He Ucnonb3yeTcsa, AepPKUTE ero B HeJOCTYNHOM A1 pebeHKa MecTe.

« BHUMAHME: Mepen noagbeMOM WM TPAHCMOPTMPOBKOM AETCKOro MelKa y6eauTechb, 4To
HaKJIOHHaA OCHOBA HAXOAMTCA B CAMOM HUXHEM, FOPU3OHTa/IbHOM MOJIOXKEHWM.

« BHUMAHME: Koraa AeTCKMIM MELLOK UCMOb3yeTcAa ANA CHa pebeHKa, y6eauTech, YTo HaK/IoHHas
OCHOBa HaXOAMTCA B CAMOM HUXXHEM, FOPM30HTa/IbHOM MOJIOKEHMM.

NAPAZIOJ/1b

BHUMAHME!

« Mcnonb3yite noj npUCMOTPOM B3POC/IbIX.

- Bo Bpems ucnonb3oBaHUA ybeanTeCh, YTO AOXKAEBMK HE COMPMKAcaeTca C IMLOM pebeHkKa, Tak
KaK 3TO MOXeT NPUBECTM K YAYLUbIO.

« He ucnonb3yiTte AoXAEBUK Ha U3eNnu 6e3 KO3bipbKa, KOTOPbIM €ro NoAAepiKUBaeT.

« Hukorga He ocTaBnsanTe JOXKAEBUK NMPUKPEMNJIEHHDBIM K KOJIICKE B NMOMELLEHMM, B TEM/IOM MECTe
WM PAJOM C UCTOYHMKOM TEMJIa, TaK Kak pebeHOK MOXeT neperpeTbcsa.

« He ncnonb3yiTe Ha u3genmsx, KpoMe TeX, KOTopble peKOMEH0BaHbI NMPOM3BOANTENEM.

- PyyHasa cturpka npu Temnepatype 30 °C.

HaKnoHHblIe NOAHOXKKM «Brio» onuMoHasIbHO, NPOA4ATCA OTAEe/IbHO.



* PYCCO »

HukeykasaHHoe cofeprkaHMe BCTynaeT B CUAy C
01.01.2005 4 3ameHseT coboi B MOJHOM o6beme
no6oe npepiaywiee cooblieHMe, Kacawouieecs
rapaHTMM, npeAocTaB/ieHHOM KomnaHuen Foppa
Pedretti S.p.A.

CTAHAAPTHAA TAPAHTUA

Foppa Pedretti S.p.A. c ronoBHbiM ocucoM B
pymenno-gens-Moxte (Mtanma), Via Volta 11,
rapaHTMpyeT noTpebuTeNito, YTO JaHHbIM MPOAYKT,
HOBbIM, He uMewlwWwMui JedeKToB  MaTepuanos,
KOHCTPYKUMM M MU3rOTOBJIEHMSl,  COOTBETCTBYET
3aAB/IEHHBIM XapaKTePUCTUKAM.

HacToswan rapaHTMs JeMCTByeT BO BCEX CTpaHax-
yneHax EBponeiickoro Coto3a M He MCKOYAET WM
orpaHM4MBaeT npaea MoTpebUTENA B COOTBETCTBMM C
MMMEepPaTMBHBIMM MOJIOKEHUAMM 3aKOHOZATeNIbcTBa B
OTHOLLUEHMM NPoAaBLA NPOAYKTa.

YTo6bl  BOCMO/Ib30BATbCA  HACTOALENM  rapaHTWen,
MoTpe6uTtenb AO/MKEH BepHyTb AedeKTHbIM MpoayKT
MpoaasLy, NpeAcTaBMB emy [l0Ka3aTesIbCTBO MOKYMKM
MpoayKTa, Ha KOTOPOM YeTKO yKasaHbl agpec lpojasua,
Jata nokynku [poAykTa C nevyatbid M NOANMCHIO
MpoaaBua, a Takxke 0603HayeHue camoro [lpoaykTa,
MNM, B KayecTBe aJIbTepHATUBbl, HEU3MEHEHHbIN
KacCoBbIM YeK, Ha KOTOPOM YeTKO YKasaHa Ta e
MHGopmaums.

CTaHAapTHas  rapaHTMs  AeWcTByeT B TeyeHue
ABeHazuati (12) MecaueB C AaTbl NpUMOGPETEHUA
Mpoaykta. B Teyenne 3710r0 nepuopa Foppa
Pedretti S.p.A. 06A3yeTcA MO CBOEMY YCMOTPEHMIO
OTPEMOHTUPOBATbLU/IM3aMEHUTbHEUCTIPABHbIM [POAYKT.
CtaHfjapTHaa rapaHTMA MNpefoCcTaBaAeTCA KOHEYHOMY
nokynatento  lpoaykta  (MoTpebuteno) u  He
MCKJ/Il0OYaeT U He OrpaHuyYMBaeT MMNepaTMBHbIE Mpasa
MoTpebuTtena, npeaycCMOTPEHHblE 3aKOHOM  WM/uUan
npasa, KoTopble [loTpebuTeNnb MOXET NpeAbABUTbL
Mpogaasuy/ AncTpubbioTopy MpoaykTa.

CTAHAAPTHAA TAPAHTUA

UCK/IIOYEHWA U3 CTAHAAPTHOM FAPAHTUM.

CTaHAapTHas rapaHTMs He pacrnpocTpaHseTcs Ha
noepexaeHus [poAyKTa, BO3HMKLIME B pe3ysbTarte
CnefyLLmX NPUYMH: UCMOIb30BaHUE HE B COOTBETCTBUM
C MHCTPYKLUMAMM MO SKCMlyaTaumu U MOHTaXy, yAapbl
M nageHus, BosgencTBuMe Ha [IpofyKT BRaru wam
3KCTPEMAJIbHbIX TEMMEPATYPHbIX MM OKPYKAKLIMX
YCNIOBUM, WM pe3KME WM3MEHEHMS TaKuMX YCJI0BMM,
Koppo3sus, OKWCeHue, HeCaHKLMOHUPOBaHHbIe
M3MEHEHUA WAM  peMoHT [lpoAyKTa, PEeMOHT C
MCMO/Ib30BaHMEM  HECAHKLMOHMPOBAHHDBIX — 3amacHbIX
YacTen, HenpaBu/IbHOE UCMOJ/Ib30BaHUE, HEHaA/IexKallee
TeXHUYecKoe 06CNyK1BaHWe, TeXHUYECKoe
06CNyKMBaHWE, He COOTBETCTBYIOLIEE MHCTPYKLMM MO
SKCMJlyaTaumMm M MOHTaXKy, HEMpaBMJIbHbIA MOHTaX,
aBapuu, BO3AEMCTBME MWLLEBLIX MPOAYKTOB MM
HanUTKOB, BO3AENCTBME XMMMYECKMX BellecTs, dopc-
MaKOpHble 06CTOATENIbCTBA.

B nto6om cnyyae, KomnaHusa Foppa Pedretti S.p.A. He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a yuwep6, MpUUUHEHHbIN
N0AAM MM MMyLLecTBY, KpoMe [lpoayKTta, ecam
TakoM ywep6 6bl1  Bbi3BaH HeCco6aAEHMEM
NoJIoKEeHNM / peKoMeHpaumn / npeaynpexaeHun,
coAepiKalmxcsa B PyKOBOACTBE MU B «MHCTPYKLUMK
No 3KCnyaTaluum U MOHTaXy», KOTopas npuaaraeTca
K Kaxgomy [lpoAyKTy, npegHasHauyeHHOMY ANs
BNajesibua/nonb3oBaTtend. (B KayectBe npuMmepa,
B cnyyae lMpogykra «KpoBaTb»: «[lOCTOAHHO cneauTe
3a pebeHKOM. Y6eanTech, YTO MPOCTbIHK U oAesna He
HaKpbIBAIOT ro/IOBY pe6eHkKa...»).

Foppa Pedretti S.p.A. Takxke He Hecer
OTBETCTBEHHOCTM 3a yuwep6, NPUYMHEHHBIA NHOAAM
MM UMYLLECTBY, €C/IM MOJIOMKa €e MpOoAYKLMM
Bbl3BaHa  M3HOCOM  KOMMOHeHTOB  [poaykTa,
nojBep>KeHHbIX M3Hocy. K KomnoHeHTam [poaykTa,
NOABEPXKEHHBIM M3HOCY, OTHOCATCA BCE KOMMOHEHTbI
M3 NacTMacchl.
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